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Στο Αυτόφωρο Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο οδηγούνται 
και πάλι σήμερα το μεσημέρι, 
οι δύο Τανζανοί επιστήμονες 
που συνελήφθησαν στο Ασήμι 
«να παραμένουν παράνομα 
στερούμενοι μέσων συντήρη­
σης και μονίμου καταλύμα­
τος», κατά την Αστυνομία.

Στη σημερινή τους δίκη οι 
Τανζανοί Αμαρμάθ Δαβίδ 
Σινγκ, 27 χρονών Οικονομολό­
γος και Αμάντι Μπάου 31 χρο­
νών διαιτολόγος, θα έχουν 
δικηγόρο τον Κοινοτάρχη του 
Ασημιού Απόστολο Σφακιανά- 
κη, ενώ θα τους συμπαραστα­
θούν πολλοί κάτοικοι του 
χωριού που τους γνώρισαν κι έ-

ΕΔΩΣΑΝ ΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

Στο σκαμνί σήμερα 
οι Τανζανοί επιστήμονες 
ΑΝΑΣΤΑΤΟΙ 01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΟΥ ΑΣΗΜΙΟΥ

καναν παρέα μαζί τους το διά­
στημα που έμειναν στο Ασήμι.

Οι δύο κρατούμενοι έχουν ά­
δεια παραμονής αλλά δεν έ­
χουν τα διαβατήρια τους που 
στάλθηκαν στην Πρεσβεία της 
χώρας τους στη Ρώμη (στην 
Ελλάδα δεν υπάρχει Πρεσβεία 
ή Προξενείο της Τανζανίας) για

ανανέωση και πήραν έγγραφο 
παραλαβής, το οποίο προσκό­
μισαν στις τοπικές Αρχές μετά 
τη σύλληψή τους.

Πάντως αξίζει να σημειωθεί 
ότι η περιπέτεια των δύο αλλο­
δαπών επιστημόνων έχει συγκι- 
νήσει κι έχει αναστατώσει τους 
κατοίκους του Ασημιού.

Οι αγρότες που υπέβαλαν «σχέδια βελτίωσης καλλιεργειών»

ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΟΚΟΥΣ ΣΕ
ΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΗΡΑΝ

ΑΣΧΗΜΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΚΘΕΤΕΙ

Ανδρεςτης Ασφάλειας χθες βράδυ σε αίθουσα του 2ου Γυμνα-

Φαρσα για σαμποταζ 
στο Αεροδρόμιο χθες

ΦΑΡΣΑ ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ ΚΑΙ ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΡΑΦΑΤ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

Δάνεια που, αν και εγκρίθη- 
κε η χορήγηση τους, δεν έχουν 
πάρει μέχρι σήμερα, καλούν­
ται να πληρώνουν αγρότες του 
νομού. Είναι οι αγρότες που υ­
πέβαλαν τα γνωστά «σχέδια 
βελτίωσης των καλλιεργειών» 
τους και πρόκειται να πάρουν 
δάνεια με μικρότερο τόκο.

Τα δάνεια εγκρίθηκαν, οι 
δόσεις άρχισαν να μετράνε 
από το περασμένο καλοκαίρι, 
όμως πολλοί αγρότες, που

από τον Ιούλιο του 1988 τις 
πληρώνουν δεν έχουν πάρει 
τα χρήματα!

Το ποσό που εκκρεμεί και 
θάπρεπε νάχε δοθεί από το 
Νοέμβριο, όπως μας είπε ο 
Διευθυντής Γεωργίας Μανόλης 
κοζυράκης, είναι γύρω στα 350 
εκατομμύρια δραχμές. Η καθυ­
στέρηση της χορήγησης - 
σημείωσε ο κ. κοζυράκης- ο­
φείλεται είτε σε κάποια γρα­
φειοκρατική διαδικασία, είτε

Νεα διαβεβαίωση για Φεβρουάριο

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ

στο ότι δεν υπάρχουν τώρα τα 
χρήματα.

Βέβαια στο σημείο αυτό θα 
πρέπει να σημειώσομε ότι η 
γραφειοκρατία δεν λειτουργεί 
ανάλογα και στην περίπτωση 
των εξοφλητικών δόσεων που 
«τρέχουν».

Όπως δήλωσε χθες το πρωί 
στην «Πατρίδα» ο Διευθυντής 
Γεωργίας και λίγο αργότερα ε­
ξέδωσε σε ανακοίνωση, τα 
χρήματα θα έχουν καταβληθεί 
το αργότερο μέχρι τα τέλη 
Μαρτίου. Αυτή τουλάχιστο εί­
ναι η διαβεβαίωση που του έ­
δωσαν χθες από τα συναρμό- 
δια υπουργεία.

Μέχρι την ίδια ημερομηνία 
θα πρέπει να έχουν καταβλη­
θεί οι εξισωτικές αποζημιώσεις 
στους αγρότες και τους κτηνο- 
τρόφους μειονεκτικών περιο­
χών του νομού (είναι ένα ποσό 
700 εκατομμυρίων που έπρεπε 
να έχει δοθεί το περόσμένο 
Φθινόπωρο ή τις αρχές του χει­
μώνα) καθώς και τα 223 εκα­
τομμύρια δραχμές που αφο­
ρούν την πρώτη δόση της επι­
δότησης από το εθνικό πρό­
γραμμα αναμπέλωσης (είναι 
για καλλιέργειες 1-2,5 στρεμ­
μάτων κι έπρεπε να είχαν χο­
ρηγηθεί τον περασμένο 
Σεπτέμβριο).

Θετικές και επικοδομη- 
τικές χαρακτήρισε τις συνο­
μιλίες που είχε με την 
Ελληνική Κυβέρνηση ο ηγέ­
της της PLO Γιασέρ Αραψάτ 
σε συνέντευξη Τύπου που έ­
δωσε χθες. Ο Αραφάτ χαρα­
κτήρισε τον Ανδρέα 
Παπανδρέου και τον Ελληνι­
κό λαό ως μεγάλους φίλους 
των Παλαιστινίων.

Ο Αραφάτ καταδίκασε 
κάθε μορφή τρομοκρατίας 
και τόνισε ότι η θέση της ΟΑΠ 
περικλείεται σε μια μόνο φρά­
ση για το θέμα αυτό: «Αρκε­
τά πια». Ο Αραφάτ 
συναντήθηκε με τους αρχη­
γούς των πολιτικών κομμά­
των με τον κ. Αντώνη Τρίτση 
ενώ λίγο πριν την αναχώρη­
ση του απο την Αθήνα συναν­
τήθηκε με τον γιό του 
Πρωθυπουργού κ. Νίκο Πα- 
πανδρέου.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Μέσα στο πρώτο δεκαήμερο 

του Φεβρουάριου το αργότερο, 
αναμένονται οι πρώτες τηλεοπτι­
κές εκπομπές από το πρόγραμμα 
Κρήτης της ΕΡΤ.

Την διαβεβαίωση αυτή έδωσε 
ο Πρόεδρος της ΕΡΤ Α.Ε. κ. Κω- 
βαίος σε χθεσινή τηλεφωνική ε­
πικοινωνία του με το Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Καρέλλη.

Ο κ. Κωβαίος όπως ενημέρω­
σε τον κ. Καρέλλη θα έλθει στο 
Ηράκλειο την επόμενη εβδομάδα 
για την ρύθμιση των τελευταίων 
λεπτομερειών λειτουργίας και 
οργάνωσης του Τοπικού Προ­
γράμματος.

Άλλες πληροφορίες που είχα­
με είναι ότι μέχρι τις 15 Ιανουα- 
ρίου θα έχουν φθάσει στο 
Ηράκλειο τα τηλεοπτικά μηχανή­
ματα για τον εξοπλισμό των εγ­
καταστάσεων του Ηρακλείου, οι 
οποίες έχουν ολοκληρωθεί ήδη,

και ακόμη ότι εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο ο εντεταλμένος υ­
πάλληλος της ΕΤ-1 ο οποίος θα 
έχει την ευθύνη του προ­
γράμματος.

ΓΑΛΗΝΗ 
ΣΤΟΝ ΕΣΗ!

Ολα μέλι γάλα από χθες το 
βράδυ στον Εμπορικό Σύλλο­
γο! Παρά τις σε έντονο ύφος 
διατυπωμένες επιστολές που 
αντάλλαξαν οι κ.κ. Ψιστάκης 
και Δάκας, χθες η κρίση φάνη­
κε να εκτονώνεται μετά από 
«αμοιβαίες υποχωρήσεις».

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
οχο κέντρο τα

(2,α,6,8,0)

(Υστερόγραφο)

Οι πολίτες του τίποτα
Είναι παρήγορη η διαπίστω­

ση, πως ο ρατσισμός μας ως κοι­
νωνικού συνόλου, δεν έχει 
ρίζες. Μπορεί να εξαφανιστεί 
εύκολα και να πάμει να μας χρε­
ώνει με το παθητικό του.

Η διαπίστωση που σημειώ­
νω , βγαίνει από το χθεσινό ρε­
πορτάζ της «Πατρίδας», που 
αναφέρεται στην ανταπόκριση 
του κόσμου στο αίτημα των Τσιγ­
γάνων για εξασφάλιση κάποιας 
ανθρώπινης στέγης. Γράφει η 
Πατρίδα» πως αυτό το αίτημα 
βρήκε απήχηση στις καρδιές 
των ανθρώπων του Ηρακλείου. 
Και έτσι είναι. Κανείς δεν πρό­
κειται νάχει άλλη γνώμη, αν η 
Πολιτεία αποφασίσει να στεγά­
σει αυτές τις οικογένειες, και ό­
λες τις οικογένειες Τσιγγάνων 
που υπάρχουν στη χώρα μας. 
Στέγη μόνιμη, με φως, νερό, τη­
λέφωνο και διεύθυνση. Όλα τα 
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του α­
τόμου, που αποτελούν το περί­
γραμμα της όποιας 
προσωπικότητας του.

Πολύ σωστά επισημαίνει ο κ. 
Μπινιχάκης στην επιστολή του 
μερικές αλήθειες γύρω από το 
θέμα της μεταχείρισης από την 
ίδια την πολιτεία, των ελλήνων 
Τσιγγάνων. Σε ότι αφορά τις υ­
ποχρεώσεις τους προς τον τόπο, 
η πολιτεία έχει φροντίσει να βρει 
τους τρόπους για να τις εξο­
φλούν οι Τσιγγάνοι. Σε ότι όμως 
αφορά τις υποχρεώσεις κατ’ αν­
τίστροφη φορά, δηλαδή της πο­
λιτείας προς τον πολίτη Τσιγγά­
νο, τί έχει γίνει; Επαναλαμβάνω 
το ·ερώτημα, όπως ελπίζω πως 
θα το επαναλάβει προς την ίδια 
κατεύθυνση κπι ο πρωτοσΰγκελ-

λος κ. Νεκτάριος μετά την προ­
σωπική του επίσκεμη προς τον 
συνοικισμό εκείνων των ανθρώ­
πων. Θα ζητήσει και κείνος α­
πάντηση από την πολιτεία στο 
ίδιο ερώτημα και ανεξάρτητα 
πάντα από το τί θα μπορεί ο ίδιος 
να κάμει ως άνθρωπος και ως 
εκπρόσωπος της Αρχιεπισκοπής 
και της Εκκλησίας της Κρήτης.

Αλλά, αυτά όλα αγγίζουν την 
ίδια την ουσία του θέματος. Η 
στήλη όμως με αφορμή το θέμα 
- πρόβλημα αυτών των ανθρώ­
πων, έκαμε τη δική της διαπί­
στωση. Και αυτή είναι, το αβαθές 
του ρατσισμού που συχνά δεί­
χναμε και δείχνουμε προς μια 
κατηγορία ανθρώπων που τους 
λέμε Τσιγγάνους, ή γύφτους, ή 
δεν ξέρω πως. Μη μου πείτε πως 
δεν εκδηλώνεται, και μάλιστα σε 
κάποιες περιπτώσεις έντονος 
ρατσισμός, προς τους ανθρώ­
πους των τσαντηριών, με τις 
δουλειές του ποδαριού και της 
περιπλάνησης. Ναι είμαστε ρα­
τσιστές. Μόνο που φαίνεται πως 
έχουμε και καρδιά στα στέρνα, 
και αυτή η καρδιά, είναι πάντα 
έτοιμη και πρόθυμη, να ποδοπα­
τήσει τον επίπλαστο και ξένο γι’ 
αυτή, ρατσισμό που την ντρο­
πιάζει.

Βέβαια, μπορεί να μας ενο­
χλεί η λέξη ρατσιμός, και να μην 
θέλουμε να τον αναγνωρίσουμε 
στη στάση μας. Όμως, πως να το 
κάνομε, και αυτό που λέμε προ- 
κατάλημη, το ίδιο είναι στη συγ­
κεκριμένη τουλάχιστο περίπτω­
ση. Δεν υπάρχει χώρος για πα­
ραδείγματα. Όμως πέστε μου, 
σε ποιά από τις όποιες κοινωνι-

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΝΤΟΝΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 

ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

Την έντονη διαμαρτυρία της 
για την απαράδεκτη καθυστέρη­
ση καταβολής τωνεξισωτικών α­
ποζημιώσεων και το τεράστιο 
πρόβλημα που έχει δημιουργη- 
θεί με την εφαρμογή του Ν. 797 
για τα σχέδια βελτίωσης του Νο­
μού, εκφράζει η Ομοσπονδία Α­
γροτικών Συλλόγων Νομού 
Ηρακλείου με τηλεγραφήματα 
που έστειλε στα Υπουργεία Οικο­
νομικών και Γεωργίας.

«Επισημαίνομε ■ υπογραμμίζε­
ται - τη μη έγκαιρη καταβολή της 
επιδότησης που σε τελική ανάλυ­
ση εξανεμίζεται από τους δυσβά­
στακτους τόκους που 
πληρώνουν οι ενδιαφερόμενοι α­
γρότες. Ακόμη ζητούμε να επι- 
στραφεί ο τόκος στους αγρότες 
που πλήρωσαν για τα σχέδια 
βελτίωσης τα οποία έχουν πραγ­
ματοποιήσει».

ΥΠΟΤΡΟΠΗ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ 

Η ΥΓΕΙΑ 
ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Απρόβλεπτη υποτροπή με 
κύριο χαρακτηριστικό την μη πυ- 
κτικότητα του αίματος του πα­
ρουσίασε χθες η κατάσταση της 
υγείας του Εισαγγελέα Κώστα 
Ανδρουλιδάκη τον οποίο πυρο­
βόλησαν προχθές άγνωστοι δρά­
στες. Μετά απο αυτό οι γιατροί 
τον έβαλαν και πάλι στο χειρουρ­
γείο του Νοσοκομείου.

Οι έρευνες των αστυνομι­
κών συνεχίζονται για την αποκά­
λυψη των δραστών χωρίς όμως 
και να έχουν φτάσει σε συγκεκρι­
μένο σημείο.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΗΝ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Απόβλητα ελαιουργείου 

σε πηγές της πόλης
ΣΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΠΡΟΣΦΕΥΓΕΙ Η ΔΕΥΑΗ

Δύο πηγές απο τις οποίες υ­
δροδοτείται η πόλη του Ηρα­
κλείου μολύνθηκαν και πάλι απο 
τα απόβλητα ελαιουργείων!

Είναι οι πηγές του Μηλιαρά 
και των Κρύων Βρυσών απο τις ο­
ποίες υδρεύεται κατά το 1/4 το Η­
ράκλειο. Η δημοτική επιχείρηση

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ύδρευσης αναγκάστηκε να δέσει 
εκτός δικτύου της δύο πηγές για 
να προλάβει ένα σοβαρό πρόβλη­
μα για τη δημόσια υγεία, χωρίς ό­
μως να είναι ακόμη σίγουρο ότι 
αυτή δεν δα απειληδεί και πάλι α­
φού όλες σχεδόν οι υδρευτικές 
πηγές της πόλης είναι εκτεθειμέ­
νες σε κάδε κίνδυνο ρύπανσης!

Τα ελαιουργεία που προκά- 
λεσαν το πρόβλημα είναι των Πο- 
λιτάκη και Παπαδάκη καθώς και 
της Ένωσης Πεζών (η τελευταία 
διοχετεύει τα απόβλητα της σε ει­
δικά σκάμματα που όμως υπέρ- 
χύλισαν...).

Με ανακοίνωση της η διεύ­
θυνση της δημοτικής επιχείρησης 
ύδρευσης και αποχέτευσης αφού 
καταγγέλει το γεγονός προειδο-

ποιεί ότι υπάρχει κίνδυνος να 
προξενηθούν μεγαλύτερες ζημιές 
πς επόμενες μέρες. «Η απώλεια 
νερού 120 κυβικών την ώρα», α­
ναφέρει «μπορεί να γίνει πολύ με­
γαλύτερη τις επόμενες μέρες, ενώ 
ταυτόχρονα απειλείται η δημόσια 
υγεία αν ρυπασμένα νερά περά­
σουν στο δίκτυο της ύδρευσης. 
Λόγω της φετινής βεντέμας προ- 
βλέπεται μεγάλη καταστροφή στις 
πηγές αν δεν ληφθούν μέτρα 
άμεσα».

Η ΔΕΥΑΗ δηλώνει ότι θα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
«ΒΟΟΜρ

Το πολύ.... κατάστημα
Δημιουργήσαμε ένα χώρο άνετο, μοντέρνο, υπερσύγχρονο. 'Ενα 
χώρο φιλικό, εξυπηρετικό.
Το μεγαλύτερο Κατάστημα με τις μικρότερες τιμές.
Πέντε όροφοι γεμάτοι παπούτσια. Παπούτσια για άνδρες, γυ­
ναίκες και παιδιά.
Αφάνταστη ποικιλία, φανταστικές τιμές.
Εμείς όλα αυτά τα λέμε BOOM.
Εσείς, τιμήστε μας.
Σας προσκαλούμε και σας περιμένομε στα εγκαίνια, που 8α 
γίνουν το Σάββατο 14-1-89, στις 6 το απόγευμα, στην Οδό 
ΚΥΡ. ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 3 (Δίπλα στον Άγιο Μηνά).

Με εκτίμηση 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΣΟΥΜΠΑΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Φάρσα για τρομοκρατική 
,ενέργεια, κινητοποίησε και 
πάλι τις καταδιωκτικές Αρ­
χές της πόλης. Αυτή τη φορά 
ο φαρσέρ, τηλεφώνησε σε 
ταξιδιωκτικό γραφείο και εί­
πε ότι θα γινόταν σαμποτάζ 
στο Αεροδρόμιο.

Το τήλεφώνημα έγινε το 
βράδυ της Τρίτης, στο Πρα­
κτορείο «Ολύμπια Τράβελ» 
που βρίσκεται στηνΑεωφ. Δι­
καιοσύνης, και είπε ότι «το 
πρωί της Τετάρτης 111ανουά­
ριου (χθες) θα γίνει σαμποτάζ 
στο Αεροδρόμιο», χωρίς να 
διευκρινήσει τίποτε περισ­
σότερο.

Οι υπεύθυνοι του Πρακτο­
ρείου ενημέρωσαν την Αστυ­
νομία που με τη σειρά της 
ενημέρωσε τις Αρχές του Α­
εροδρομίου.

Ο Αερολιμενάρχης κ. Κον- 
τογιάννης, ήλθε σε επαφή με 
το Αεροδρόμιο του Ελληνι­
κού και ανέφερε το τηλεφώ­
νημα ώστε να ελεγχθεί 
μήπως γίνει κάποια προσπά­
θεια σαμποτάζ σπδ δύο πρώ­
τες πτήσεις της Ο.Α. για το 
Ηράκλειο.

Οπως μας είπε ο κ. Κοντο- 
γιάννης, πάρθηκαν όλα τα α­
παραίτητα μέτρα ασφαλείας 
και έγιναν έλεγχοι σ’ όλους 
τουζ χώρους του Αεροδρο­
μίου, καθώς και στα αεροσκά-

σίου Ηρακλείου ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

φη, χωρίς να διαπιστωθεί 
κάτι ύποπτο.

Έτσι, οι πτήσεις έγιναν κα­
νονικά, χωρίς καθυστέρηση.

ΦΑΡΣΑ ΚΑΙ
ΣΤΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ
Στο μεταξύ στις 6 χθες 

το απόγευμα έγινε και δεύτε­
ρη φάρσα για τρομοκρατική 
ενέργεια, αυτή τη φορά στο 
2ο Γυμνάσιο. Νεαρό άτομο- 
πιθανότατα μαθητής-τηλε- 
φώνησε στη γραμματεία του 
σχολείου όπου βρισκόταν ο 
υποδιευθυντής κ. Τζορμπατ- 
ζάκης και είπε ότι είχε τοπο­
θετηθεί βόμβα. Στη συνέχεια

τηλεφώνησε και στην Ασφά­
λεια ειδοποιώντας «να εκκε­
νωθεί το κτίριο γιατί υπάρχει 

βόμβα». Την ώρα εκείνη έκα­
ναν μάθημα οι μαθητές του 
2ου Λυκείου και του 2ου Γυ­
μνασίου.

Άνδρες της Ασφάλειας 
εκκένωσαν τις αίθουσες κι έ­
καναν έρευνα επί πσλλζ ώρα, 
χρησιμοποιώντας και τους 
«αντιτρομοκρατικούς σκύ­
λους» του αεροδρομίου, χω­
ρίς να βρούν την «βόμβα». 
Φυσικά η σχολική μέρα τε­
λείωσε νωρίτερα χάρη στη 
φάρσα!

ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ: 01 ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ ΦΕΜΙΝΙΣΤΕΣ

Ναι στο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ

αλλά με προϋποθέσεις
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΚΡΙΣΗ»

Β ΜΕΡΟΣ
Ποιά όμως π στάση της Κυ­

βέρνησης στην διαδικασία υ­
λοποίησης του θεσμού τις 
ισότητας; και ακόμα υπάρχει 
κρίση πολιτική, έγιναν λάθη;

Σ’ αυτά απαντά σήμερα η 
υφυπουργός Προεδρίας κ. Κυ- 
πριωτάκη.

ΕΡΩΤ: Κα Κυπριωτάκη, καλά 
η νοοτροπία που λέτε και διαπι­
στώνετε ότι αποτελεί εμπόδιο, 
για την ισότητα, η πολιτεία δεν 
έχει ευθύνες για το αν ένας θε­
σμός δεν υλοποιήθηκε;

ΑΠΑΝΤ: Βεβαίως και έχου­
με τις ευθύνες μας και εμείς. Ε­
κείνο όμως που νομίζω πως 
προέχει είναι το να αλλάξει ριζι­
κά η νοοτροπία η αντίληψη για 
την ισότητα. Βέβαια αυτό δεν γί­
νεται απο την μια μέρα στην άλ­
λη. Η ευθύνη της πολιτείας στον 
τομέα αυτό είναι ότι θα πρέπει 
μέσα απο τα Μέσα μαζικής Ενη­
μέρωσης να ενημερώσουμε τον 
κόσμο τι σημαίνει ισότητα. Με 
την ισότητα δεν υπάρχει αντι- 
παλλότητα ανάμεσα στον άνδρα 
και την γυναίκα. Δεν είναι ισότη­
τα ο άνδρας να ζωστεί την ποδιά 
και να πάει στο νεροχύτη. Αυτό, 
η ενημέρωση είναι δική μας ευ­
θύνη. Μην ξεχνάτε άλλωστε ότι 
δεν είναι μακριά η εποχή που ζη-

τούσαν απο τις γυναίκες να πά­
ρουν εξουσιοδότηση απο τον 
άνδρα τους για να γράψουν τα 
παιδιά τους στο σχολείο. Εγώ η 
ίδια τότε ως βουλευτής μαζί με 
άλλους είχα επισκεφθεί τον κ. 
Κοντογιαννόπουλο τότε υπουρ­
γό Παιδείας για να διαμαρτυρη- 
Βούμε για το πως εγώ τότε να 
εκπροσωπώ 16.000 ανθρώπους 
(τόσοι ήταν οι ψήφοι μου) και να 
μη μου αναγνωρίζει το δικαίωμα 
η πολιτεία να γράψω τα παιδιά 
μου στο σχολείο. Βλέπετε είναι 
πολύ σοβαρό το έργο μας στον 
τομέα αυτό.

ΕΡΩΤ: Η κυβέρνηση το αντι­
μετωπίζει αυτό με την ίδια σοβα­
ρότητα; Και εννοώ θα σας 
παρασχεθούν οι δυνατότητες α­
κόμα και οι οικονομικές;

ΑΠΑΝΤ: Δεν μπορώ να πω 
ότι και οι υπουργοί άνδρες έγι­
ναν φεμινιστές ξαφνικά. Είναι 
και εκείνοι ένα κομμάτι της αν- 
δροκρατούμενης Ελληνικής κοι-

νωνίας και φυσικά τα θέματα 
ισότητας πολύ λιγότερο απασχο­
λούν τους άνδρες ανεξάρτητα 
απο το αν έχουν μια υπεύθυνη 
θέση. Όμως οτιδήποτε τεθεί 
στην Κυβέρνηση απο την μεριά 
της αρμόδιας υφυπουργού αντι­
μετωπίζεται ως ένα πρόβλημα 
κάποιου υπουργείου. Εγώ του­
λάχιστον δεν έχω βρει εμπόδια 
στο έργο μου στον τομέα αυτό. 
Ήδη πήρα το «πράσινο φως» απο 

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Μιχ. Χατζάκης 

Συμβ/φος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμμαν. 
Κακουδάκη και αντί στεφάνου για 
τη στέγη ο Καλός Σαμαρείτης.

— Ο κ. Κων/νος και Ελισάβετ 
Στρατάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του θείου 
των Ζαχαρία Νταγιαντά με τη συμ-

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΚΟΜΙΣΤΡΑ 
ΤΩΝ ΤΑΞΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ

Η «σημαία» 
στις 25 δρχ.

Αυξάνονται από τις 15/1/89 τα 
κόμιστρα στο ταξί όλης της χώ­
ρας ανακοίνωσε ο αναπληρωτής 
υπουργός Μεταφορών και Επι­
κοινωνιών κ. Κ. Σφυριου. Ειδικά 
για την επαρχία καθορίσθηκαν 
ως εξής:

πλέον για μισθώσεις που γίνον­
ται από αεροδρόμια λιμάνια σι­
δηροδρομικούς σταθμούς και 
σταθμούς λεωφορείων.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 

243.882 
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431 

-. 31.503

ΤΥΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΡΔΚ Af ΙΟ 

Ρί OVMN0 ' Α.Ο1

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η «σημαία» παραμένει στο πο­
σό των 25 δρχ.

Το χιλ. καθορίζεται στο ποσό 
των 32 δρχ. ενώ για την διπλή τα- 
ρίφα ανεβαίνει στις 5 δρχ. ανά χι­
λιόμετρο.
— Τα αγοραία εφόσον ο μισθω­

τής πρόκειται να επιστρέφει 
στον τόπο μίσθωσης 32 δρχ. το

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι τα Γραφεία της Τουριστικής Ε­

πιχείρησης ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. μεταφέρθησαν στην 
οδό ΕΘν. Αντιστάσεως 122.

Νέα τηλέφωνα: 244503 ■ 244525 ■ 244547 ■ 244569.
Telex 262251 ■ 262486 ■ 262200.
Fax 244127.
Τα εγκαίνιά μας θα γίνουν 20 Ιανουάριου 1989 και ώρα

Χλμ.
Σε περίπτωση που το αγοραίο 

βγαίνει εκτός διοικητικής μονά­
δας το χλμ. ανέρχεται στο ποσό 
των 55 δρχ.
— Άλλες αποζημιώσεις καθορί­
ζονται ως εξής:
— Η αναμονή για κάθε ώρα θα 

στοιχίσει στον επιβάτη 180 δρχ. 
— Για κάθε αποσκευή ο επιβά­

της πληρώνει 20 δρχ. εκτός ωρο­
λογίου και τέλος 40 δρχ. επι-

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ 

ΚΑΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
ΣΤΟ ΖΑΡΟ

Δύο υπομήφιοι... διαρ­
ρήκτες επιτέθηκαν το βρά­
δυ της Τρίτης σε ομάδα 
αστυνομικών πυροβολών­
τας εναντίον τους στην 
προσπάθεια τους να τους 
ξεφύγουν. Οι διαρρήκτες ε­
πιχείρησαν να μπούν στο ε­
λαιουργείο του κώστα Τσι- 
κριτσάκη στο Ζαρό, για να 
πάρουν σάκκους με ελιές. 
Εγιναν όμως αντιληπτοί 
απο ομάδα αστυνομικών 
και κοινοτικών φυλάκων 
που περιπολούσαν στην 
περιοχή και τους κυνήγη­
σαν. Τα δύο άτομα τότε έ­
βγαλαν όπλα και άρχισαν 
να πυροβολούν τους αστυ­
νομικούς και τους φυλα­
κές, καταφέρνοντας τελικό 
να διαφύγουν.
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Όπως τα βλέπω
ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ

ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ ΘΑΝΟΠΟΥΑΟ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

12.00
130
1.46
2.30
2.40

4.00

6.00
6.00

6.30

7.00
7.30

7.55

8.60
6.00

10.06

11.05 
12.00
00.10

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ 
ΣΧΕΔΙΑ - Η ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΑ 
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ - ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑ­
ΜΥΘΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΧΟΝΤΡΟΣ - ΛΙΓΝΟΣ (Ε) 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλίπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνσταντάρα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
«Οι πυγολαμπιδούλες», κινούμενα 
σχέδια (4ο επεισόδιο). «Ο κινηματο­
γράφος και τα μυστικά του» 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
64ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
ΟΙ ΜΕΓΑΛΕΞΑΝΔΡΟΙ ΤΟΥ 
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Σειρά ντοκιμαντέρ με θέμα τον από­
δημο ελληνισμό της Αμερικής 
ΗΠΕΙΡΩΤΕΣ ΑΣΗΜΟΥΡΓΟΙ
Ενα ντοκιμαντέρ της Μαρίας Μαυρί- 
κου
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
0 ΜΙΚΡΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
Τηλεταινία.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΙΝΑΙ... 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
Αστυνομική σειρά θρϊλερ 10 επεισ

8.30
8.35

10.00

10.30
11.10
11.16

12.05

6.00
6.15
6.30

6.00
6.35

7.00

7.40

830 
9.40

11.30

12.00

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική «πομπή 
Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥφΙΤΣΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΒΟΥΛΕΣ
ΤΑ ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΝΑΣ ΦΙΛΗΣΥΧΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
Ελληνική σειρά (επανάληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΙΚΡΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
01 ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΜΙΚΡΟΥ 
ΠΡΙΓΚΙΠΑ
Κινούμενα σχέδια από το βιβλίο του 
Σαν Εξιμπερί
ΚΥΠΡΟΣ ΓΗ ΕΝΑΛΙΑ
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ
Αμερικανική σειρά (13ο από τα 21 
επεισόδια)
ΣΕ ΗΧΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ
Σειρά εκπομπών με ελληνική παρα­
δοσιακή μουσική
ΠΟΙΟΣ ΗΡΘΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑ Α­
ΠΟΨΕ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ
Αμερικανική σειρά (14ο από 28 επει­
σόδια)
ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Αντρέι Ταρκόφσκι»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρή­

της σε 50'
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον 

τοπικό Τύπο
10.30 Δυο λόγια ένα

τραγούδι
11.00 Η Κρήτη κι ο κόσμος 
της
11.30 Κάτι για όλους
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Κρητικό Τέταρτο
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.15 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10·12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Η αληθινή ιστορία του ΠΡΕΣΤΟΝ TAKER 

Ο ΤΖΩΡΤΖ ΛΟΥΚΑΣ παρουσιάζει την τελευταία ταινία του 
ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟΛΑ

ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ Τ’ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ
ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ - ΤΖΟΑΝ ΑΛΕΝ

«STUDIO»
«ΟΙ ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ»

Η πιο ώριμη ταινία, του πιο ανήσυχου Αμερικανού σκηνοθέ­
τη Άλαν Ρούντολφ. Επίσημη συμμετοχή της Αμερικής στο 

τελευταίο Φεστιβάλ Βενετίας.
ΚΗΘ ΚΑΡΑΝΤΑΙΝ ■ ΖΕΝΕΒΙΕΒ ΜΠΙΖΟΛΝΤ 

ΤΖΕΡΑΝΤΙΛ ΤΣΑΠΑ - ΤΖΗΝ ΛΟΟΥΜ 
ΩΡΕΣ: <30-8.60-10.30

Τηλ. 227.935

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιοδήποτε 

I τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
I στο πένθος μας για τον θάνατο 
I της αγαπημένης μας συζύγου και 
I μητέρας

Στεφανίας Μαλαγαρδή
I καθώς και αυτούς που παρακο- 
I λούθησαν την κηδείαν της ευχα- 
I ριστούμε θερμά.

Ο σύζυγος: Γιώργος Μαλα- 
I γαρδής

Τα παιδιά 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε- 
I ρού Ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα- 
I κλείου ευχαριστεί θερμά τους 
I κάτωθι δωρητές:

1) Την οικογ. του κ. Αλεξάν- 
I δρου Αλεξάκη για την εκ 10.000 
| δρχ. δωρεάν της στη μνήμη του 
| αδελφού τους Εμμανουήλ Αλεξά- 
| κη και 2) Την οικογ. του κ. Φωτά- 
| κη Γεωργίου για την εκ 5.000 
| δρχ. δωρεάν της στη μνήμη Ηρα- 
| κλή Ξεκαρδάκη και εύχεται ανά- 
| παύση των ψυχών των.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι δάσκαλοι και τα παιδιά του 

| Δημοτικού και Νηπιαγωγείου του 
Σκινιά Μονοφατσίου ευχαρι­
στούν τα παιδιά και τους δασκά­
λους του Δημοτικού του 
Παγκρητίου Εκπαιδευτηρίου για 
την ευγενική προσφορά των βι­
βλίων που έκαναν επ’ ευκαιρία 
των γιορτών για τη δημιουργία 
Σχολικής Βιβλιοθήκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­

πως και δημοσίως εκφράσουμε 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
με οιανδήποτε τρόπο μας συμπα­
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα

Παναγιώτη Πετρούτσου
Η σύζυγος: Μαρία Πετρούτσου 
Τα παιδιά: Κώστας - Σεβασμία 
Πετρούτσου, Δημήτριος - Άννα 
Πετρούτσου, Στέφανος - Ελένη 
Γκαναδάκη, Γιώργος - Ρίτα Πα- 
παδάκη.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Γιάννης και η κ. Λένα 

Χλουβεράκη, προσέφεραν το πο- 
σόν των 5.000 δρχ. στη μνήμη 
Κων. Δασκαλάκη για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.

ΔΩΡΕΕΣ
Η Οικογ. Μανώλη Μαγαράκη 

προσέφερε το nr πόν των 5.000 
δρχ. στη μνήμη Μανώλη Μανου- 
σάκη για την Εταιρία Προστα­
σίας Ανηλίκων.

ΔΩΡΕΕΣ
Η Οικογ. Μαθόπουλου Αθανα­

σίου προσέφερε το ποσόν των 
10.000 στη μνήμη Μανώλη Κα- 
κουδάκη για την Εταιρεία Προ- 
στασίαο λ--λίκων.

φυσική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγου
ΒΙΤΑΜΙΝΗ Β

Με τον όρο βιταμίνη Β ονομάζε­
ται ένα σύμπάεγμα βιταμινών που 
συνδέονται ποδύ στενά μεταξύ 
τους και χρειάζεται να διευκρινί­
σουμε τη κάθε βιταμίνη αυτού του 
συμπλέγματος αναλυτικά.

Κάθε βιταμίνη του συμπλέγμα­
τος είναι υπεύθυνη για ορισμένες 
πολύ σοβαρές διεργασίες που γί­
νονται στον οργανισμό μας και έ­
τσι θεωρούνται βασικές και 
απαραίτητες. Είναι υδατοδιαλυτές.

ταβολισμό των πρωτεϊνών, τη θε­
ραπεία της αναιμίας. Βοηθάει 
επίσης στην ανάπτυξη του οργανι­
σμού και στη γονιμότητα.

καταστρέφεται από φάρμακα 
και από το αλκοόλ, ο χρόνιος αλ­
κοολισμός και πολλά είδη αναι­
μίας συνδέονται με την έλλειμή 
της.

Πηγές χολικού οξέως είναι το 
συκώτι, η Μαγιά Μπύρας, τα λαχα­
νικά, το σιτάρι, η σόγια, οι φακές, 
το σπανάκι, τα καρύδια, τα φουν­
τούκια και το πλήρες αλεύρι.

υηλή πίεση αίματος.
Βρίσκεται στη Μαγιά 

Μπύρας, στο γάλα, τα αυ­
γά, τα λαχανικά, τη σόγια, 
το σιτάρι και στο συκώτι, 
καταστρέφεται και εμποδί­
ζεται η απορρόφησή της 
από τη χρήση φαρμάκων.

Β ι ο τ ί νη
Ορισμένες φορές λέγεται και βι­

ταμίνη Η. Βοηθάει το δέρμα και τη 
καλή λειτουργία μυών και νεφρών.

Υπάρχει στη Μαγιά Μπύρας, στο 
σιτάρι, στα αυγά, τα καρύδια, το 
γάλα και το τυρί όπως επίσης στα 
νεφρά και στο συκώτι.

Βιταμίνη Β1 (Θειαμίνη):
Είναι βασική βιταμίνη για την υ­

γεία του εγκεφάλου, του πεπτικού 
συστήματος, του νευρικού συστή-

ΧοΒίνη και ΙνοσιτόΒη
Συνδέονται με την ομάδα των βι­

ταμινών Β2. Είναι απαραίτητες για 
τη σωστή λειτουργία του συκωτιού

Βιταμίνη Β12
Ονομάζεται και κυανοκοβαλαμί-

ΒΙΤΑΜΙΝΗ Β

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη · Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Υπάρχει μια καινούργια συμφορά στη γειτονιά μας. Έχει 7 
κεφάλια 14 πόδια και μόλις μετακόμισε.

«ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΛΟΝΤΕΡΣ»» 
με τους ΝΕΛΛΥ ΦΡΙΝΖΑ - ΧΑΜΠ ΣΑΠΕΛ 

Η πιο πικάντικη κωμωδία της χρονιάς.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ».

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα άτι:

Ο Βλασσάκης Ελευθέριος του 
Κων/νου και της Αικατερίνης το 
γένος Περγαμαλη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Βάζου Μαρία του Δημητρίου 
και της Ειρήνης το γένος Κου­
κουνάρά που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ματος, του μυικου συστήματος και 
δίνει ενέργεια έτσι ώστε βοηθάει 
στο να καταβάλλεται περισσότερη 
μυϊκή και εγκεφαλική δραστη­
ριότητα.

Η ελαφριά έλλειμή της μπορεί 
να φανεί με συμπτώματα όπως α­
νορεξία, εκνευρισμό, δυσκοιλιότη­
τα, ζαλάδες, αϋπνία, και πονοκε­
φάλους, αρρυθμία καρδιάς και α­
δύναμοι μύες. η χρόνια έλλειμή 
της προκαλεί μια σοβαρή ασθέ­
νεια, το γνωστό Μπέρι-Μπέρι και 
πρώιμα γηρατιά.

Η ζάχαρη και το μαγείρεμα κα­
ταστρέφουν μεγάλο μέρος θειαμί- 
νης που θα αφομοιωνόταν κανονι­
κά με τις τροφές. Δεν αποθηκεύε­
ται στο σώμα και γϊ αυτό χρειάζε­
ται να αναπληρώνεται καθημερι­
νά.

Πηγές θειαμίνης είναι η μαγιά 
της Μπύρας, το σιτάρι, το κριθάρι, 
και ως εκ τούτου το μωμί με ανα- 
ποφλοίωτο σιτάρι, τα φασόλια, η 
βρώμη, τα λάχανα, τα καρότα, οι 
πατάτες, οι ντομάτες, η σόγια, το 
συκώτι και τα μάρια.

και προλαμβάνουν τη συσσώρευ­
ση λιπών στον οργανισμό (είναι τα 
βασικά συστατικά της λεκιθίνης). 
Το συκώτι χωρίς τη χολίνη δεν μπο­
ρεί να παράγει τη φυσική λεκιθίνη.

Πηγές είναι η Μαγιά Μπύρας, τα 
αυγά, το συκώτι, τα καρύδια, τοσι- 
τέλαιο και η σόγια.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΙΕΤΝΑΜ» 
Παίζει ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΘΩΜΑ 
και παρακαλούμί συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Θωμάς.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγε­

λία Θωμά, Παναγιώτης Θωμάς, Κων/νος και Ιωάννα Θωμά. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΣΙΟΥΝΤΙΟ»
Οι μοντέρνοι
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
TAKER-Ένας άνθρωπος και τ’ ό­
νειρό του.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρχονται οι Φλόντερς
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ατέλειωτες ηδονικές νύχτες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το κτήνος του πολέμου
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καλημέρα Βιετνάμ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Κοιιιήσεως της Θεοτόκου στο χωριό Ανώγεια Μυλοπο- 
τάμου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ X. ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος Σκουλάς.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελευθερία Σκουλά, Βασίλης και Μα­
ρία Σκουλά.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Νίκη Ξυλούρη, Ελευθερία =υλούρη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαριλένα Βλαχάκη, Ηλίας και Μα- 
ρίκα Μαργαριτόπουλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: 0 καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

•Όλο το 24ωρο
Καβουσανός Ε. Αγ. Μηνά 9

•Απο 08.00-24.00
Λαγουβάρδου-Τσατίρη Μ. Λ. Δη­

μοκρατίας 55
•Απο 08.00-22.00

Μπατάκη-Ρούσσος Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη

•Απο 08.00-20.30
Μηναδάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Ψυλλάκη-Πλακιδα Μαυρολένης 20

Itl—I
ΕφηΜερευουςες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

■ ΒενιζεΛειο
- Βενιζέλειο
■ Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
■ Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος
- Βενιζέλειο

Παθ/|α 
Χειρίδα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης Γ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 1 
Ιατράκης Γ. Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη 33.

Βιταμίνη Β2 (ΡιβοφΒαβίνη)
Α νήκει στην υποομάδα των Βιτα­

μινών Β2. Η ριβοφλαβίνη παίζει ση­
μαντικό ρόλο στη μετατροφή της 
τροφής σε ενέργεια. Η υγεία των 
ματιών και του δέρματος όπως επί­
σης και η ανάπτυξη των παιδιών 
σχετίζεται μ'αυτή τη βιταμίνη. Βοη­
θάει στη μετατροπή των αμινοξέων 
σε ενέργεια και τη διατήρηση της 
υγείας τωνμυών. Σημάδι έλλειμης 
ριβοφλαβίνης είναι οι ρυτίδες σε 
νεαρή ηλικία, η διαταραχή της ό­
ρασης, το σπασμένο δέρμα, ερέθι­
σμα στο στόμα και τη γλώσσα. Τα 
φαρμακευτικά παρασκευάσματα 
την καταστρέφουν.

Πηγές ριβοφλαβίνης είναι η Μα­
γιά Μπύρας, το συκώτι, το αναπο- 
φλοίωτορύζι, το αυγό, τα καρύδια, 
το γάλα, το τυρί, το μοσχαρίσιο 
κρέας, τα πράσα, οι ντομάτες και 
οι πατάτες.

παντοθενικό Οξύ (Β5)
Είναι η Βιταμίνη Β5. Βοηθάει τον 

οργανισμό στην αξιοποίηση των ι­
χνοστοιχείων και παίζει σπουδαίο 
ρόλο στο μεταβολισμό των υδα­
τανθράκων. Δυναμώνει το σώμα 
κατά των μολύνσεων και βοηθάει 
στη διατήρηση του πραγματικού 
χρώματος των μαλλιών. Είναι ση­
μαντικός παράγοντας της υγείας 
του δέρματος.

Τα πρώιμα γκρίζα μαλλιά συνή­
θως είναι κάποιο σημάδι ανεπάρ­
κειας αυτής της βιταμίνης (φαίνε­
ται περισσότερο στους χρήστες 
ναρκωτικών φαρμάκων που κατα­
στρέφουν το παντοθενικό οξύ).

Πηγές της βιταμίνης Β5 είναι η 
Μαγιά της Μπύρας, το συκώτι, το α­
ναποφλοίωτο ρύζι, τα καρύδια, τα 
φυστίκια, τα αυγά, το πλήρες μω­
μί και η σόγια.

νη ή κοβαλαμίνη. καταπολεμά τη 
κακοήθη αναιμία και βοηθάει στο 
σχηματισμό ερυθρών αιμοσφαι­
ρίων. Δυναμώνει τα νεύρα, διατη­
ρεί υγιή την επιδερμίδα και 
βοηθάει στον μεταβολισμό των 
πρωτεϊνών. Είναι πλούσια σε κο­
βάλτιο και βοηθάει στην ανάπτυξη 
των παιδιών.

Βρίσκεται στο συκώτι, τα νεφρά, 

το σιτάρι, το πίτουρο, τα αυγά, τα 
καρύδια στους σπόρους αλφάλφα 
και στο κριθάρι.

Αδενυικό οξύ (Β8)
Σχετίζεται με τη λειτουργία των 

αδένων αλλά ακόμα βρίσκεται σε 
ερευνητικό στάδιο.

Αυτές λοιπόν είναι οι βιταμίνες 
του συμπλέγματος Β που απ' ότι 
βλέπουμε είναι άφθονες στην Μα­
γιά της Μπύρας, το σιτάρι, το γάλα, 
τα αυγά, το συκώτι, τη σόγια και τα 
λαχανικά.

Γενικά οι βιταμίνες Β οφελούν τα 
νεύρα, τους μύες, την επιδερμίδα, 
τα μαλλιά, τον εγκέφαλο και γενι­
κά όλα τα όργανα του σώματος!

Το αλκοόλ είναι καταστροφικό 
για όλες τις βιταμίνες Β, τα υπνωτι­
κά χάπια και τα ναρκωτικά και τα 
φάρμακα γενικά:

Πυριδοξίνη (Β6)
Λέγεται βιταμίνη Β6 και 

είναι βασική βιταμίνη στη 
βοήθεια του μεταβολισμού 
των πρωτεϊνών. Βοηθάει 
τους μυς τα νεύρα και την 
επιδερμίδα. Η πυριδοξίνη 
«καίει» τα λίπη και τις πρω­
τεΐνες στον οργανισμό και 
η έλλειμή της προκαλεί υ-

ACTUAL
Το αισθησιακό αντί ■ aids 
Προφυλαχτικό πολυ­
τελείας.
Συσκευασία, 6 και 12 τε­
μαχίων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Νια σ ίνη
Ανήκει κι αυτή στην υποομάδα 

των Βιταμινών Β2. Ονομάζεται επί­
σης και Νικοτινικό οξύ (δεν έχει 
σχέση με τη νικοτίνη του καπνού). 
Είναι σημαντικός παράγοντας στη 
διάσπαση των υδατανθράκων και 
διατηρεί την υγεία των ούλων, των 
δοντιών, του δέρματος και του εν- 
τερικού σωλήνα.

Πονοκέφαλοι και αφηρημάδα 

είναι σημάδι έλλειμης νιασίνης. Τα 
αντιβιοτικά και η πενικιλίνη την κα­
ταστρέφουν.

Πηγές νίασίνης είναι η Μαγιά 
Μπύρας, το συκώτι, το κοτόπου- 
λος, ο σολωμός, το σιτάρι, το πλή­
ρες αλεύρι και μωμί, το γάλα και το 
αναποφλοίωτο ρύζι.

Φοβικό οξύ
Ανήκει κι αυτό στην υποομάδα 

των βιταμινών Β2. Ονομάζεται και 
βιταμίνη Μ ή 1! Βοηθάει στην υγεία 
των ερυθρών αιμοσφαιρίων, τόμε-

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στο* Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας Κνωσού Ηρακλείου ε­
τήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας κορούλας, 
αδελφής, εγγονής, ανηψιό- και 
εξαδέλφης

ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ 
Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Οι γονείς: Ιερέας Νικ. και Πρεσβυτέρα Χαρ. Λαγουδιανάκη. 
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λα- 
γουδιανάκη.
Οι θείοι: Εμμανουήλ Λαγουδιανάκης, Κων. και Μαρία Λαγου- 
διανάκη, Μιχ. και Βασιλ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, 
Αντων. και Ελένη Ρηγάκη, Γεώργ. και Στέλλα Αναστασάκη, 
Στυλ, και Δημ. Αναστασάκη, Χαριδ. και Άννα Καστρινάκη, Εμ- 
μαν. και Παντελ. Καλοχριστιανάκη, Εμμαν. και Μαρία 
Χωριάτη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τη Ντι Μπάμπο, Ντίνα Βοργιά.

Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΒΟΡΓΙΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βοργιά.
Τα παιδιά: Μάσσιμος και Κοί­

Τα αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε­
κροταφείου.

Ο φίλος Λιμενάρχης Γιώργος 
Θανόπουλος, με τη νέα του προ­
αγωγή μας φεύγει για την Αθή­
να. Έχω γράμει και άλλες φορές 
για τον άξιο Λιμενάρχη, φίλο και 
άνθρωπο. Οι ευχές όλων μας θα 
τον συνοδεύουν πάντοτε. Το Με­
γάλο Κάστρο τον κατέταξε στους 
εκλεκτούς. Έγραμα γι' αυτόν με­
ρικά μαντιναδάκια.
Στην Κρήτη χαιρετούσανε 
φίλο με μαντινάδα 
την τελευταία πάντοτε 
πριν φύγει εβδομάδα.
Γι’ αυτό κι εγώ από καρδιάς 
με ρίμες που θα γράψω 

θερμό αποχαιρετισμό 
στο Γιώργο θα υπογράψω.

Η Κρήτη ξέρει και τιμά 
τους άξιους ανθρώπους 
που μόνοι τ’ αποδείξανε 
με τους δικούς τους τρόπους. 
Έτσι και συ Θανόπουλε 
επήρες το γαλόνι 
φεύγεις και μασε παρατάς 
μένομε πάλι μόνοι. 
Μα έχομε φιλότιμο 
του Ψηλορείτη χάρη 
και σ’ εκτιμήσαμε πολύ 
τίμιο παληκάρι.
Πάντα με το χαμόγελο 
και με ωραίο τρόπο 
έλυνες τα προβλήματα 
των Καστρινών ανθρώπω-. 
Το όνομά σου γράφηκε , 
εις τους πετυχεμένους 
στους εκλεκτούς της εποχής

και εις τους δοξασμένους. 
Πρέπει να τόχεις καύχημα 
να λησμονείς δεν κάνει 
του Κάστρου το πολύπλευρο 
και δύσκολο λιμάνι. 
Ήσουνα πάντα άνθρωπος 
δίκαιος Λιμενάρχης 
προστάτευες τους άνδρες σου 
σαν οικογενειάρχης.
Θα μείνεις εις τους εκλεκτούς 
που γνώρισε η Κρήτη 
γι’ αυτό θα έχεις την ευχή 
του γέρου Ψηλορείτη.
Όπου βρεθείς κι όπου σταθείς 
ένα να ξέρεις μόνο 
πως φεύγεις και μας άφησες 
το πιο μεγάλο πόνο.
Έχει ο Θεός γυρίσματα 
στην Κρήτη να γυρίσεις 
και όμορφα χαμόγελα 
πάλι να μας χαρίσεις. 
Άφησες στην καρέκλα σου 
το Γιώργη τον Περάκη 
θα παίξει λύρα όμορφη 
να φεύγει το μεράκι. 
Ω την παντέρμη θάλασσα 
ίσως αυτή το ξέρει 
κάποτε πάλι με καιρούς 

κοντά μας να σε φέρει. 
Στ’ ορκίζομαι Θανόπουλε 
πάντοτε θα προσμένω 
να σ’ έχωμε εις το νησί 
και καλοπαντρεμένο.

Η τελευταία μου ευχή, να σε 
δούμε Αρχηγό του Λιμενικού.

ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ

ΚΩΝ/ΝΟΣ MIX. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
Πλήρης ημερών άφησε προ­

χθές τη ζωή ο Κώστας Δα- 
σκαλάκης.

Κατέβηκε από ένα χωριουδά- 
κι του Λασηθίου, κι εδημιούργη- 
σε ένα είδος γενικού εμπορίου · 
παντοπωλείου. Για όπλο του εί­
χε μόνο τα λίγα γράμματα της ε­
ποχής του, ήταν όμως 
προικισμένος με μια σπάνια όρε­
ξη για δουλειά και δημιουργία, 
και με μια εξίσου σπάνια αίσθη­
ση του ορθού, του λογικού και 
του δικαίου. Το επάγγελμα του 
δεν το είδε σαν μέσο οικονομικής 
ανόδου μόνον. Το είδε σαν κοι­
νωνικό λειτούργημα, και σαν άν­
θρωπος έντιμος, δυνατός, 
ακέραιος, ίσιος και ειλικρινής, ο 
λόγος του αποτελούσε συμ­
βόλαιο.

Σεμνός και αθόρυβος, αληθι­
νός Χριστιανός, παρακολουθού­
σε όλες τις ιερές ακολουθίες, 
γιατί ήταν και ψάλτης.

Με τη σύντροφο του βίου του 
Ευαγγελία, ζευγάρι ταιριαστό, έ­
καναν οικογένεια, αξιώθηκαν 
τρία παιδιά και εφτά εγγόνια. Πέ­
ρασαν πολέμους και κατοχή, αν­
τίξοες συνθήκες μ’ επίκεντρο την 
οικογένεια. Ο Μιχάλης καρδιο- 
χειρουργός, καθηγητής 
Παν/μίου της Καλιφόρνιας, ο Μα­
νόλης αρχιμηχανικός του Οργα­
νισμού Λιμένος Πειραιώς και η 
Φωφώ διευθύντρια εκπαιδευτη­
ρίου στην Αμερική, του συμπαρα­
στάθηκαν με υποδειγματική 
στοργή και αγάπη.

Όσοι τον γνώρισαν ασφαλώς 
νοιώθουν το κενό που αφήνει η 
απώλεια του. Το επιβεβαιώνει η 
ανυπόκριτη θλίψη του πλήθους 
των συγγενών, φίλων και γνω­
στών που τον συνόδευσαν στην 
τελευταία του κατοικία στις 
Γούρνες.

Γ. Γρ. X.

ΚΗΔΕΙΑ
Σήμερα 12 του μηνός Ιανουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 

2 μ.μ. κηδεύομε στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Μαράθου Μαλε- 
βυζίου, τον αγαπημένο μας υιό, πατέρα, αδελφό και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΡΙΝΑΡΗ
Ετών 73

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Καλλιόπη Πρινάρη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Σοφία Πρινάρη, Γιώργος και Αργυ- 
ρώ Πρινάρη, Μαρία και Κώστας Πλουμίδης, Καλλιόπη και 
Σπύρος ΚαψομενάκΐίΦωτεινή και Νίκος Μενεγάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας στην Πρα- 
σά, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΚΩΝ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Κόκκινου,
Νίκος και Κατίνα Κόκκινου, Άν 

να και Ιωάννης Πασαδάκης, Χρήστος και Βιργινία Κόκκινου, 
Γιώργος και Μαρία Κόκκινου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας στο Μοχό Πε­
διάδας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Τερζάκη.
Τα παιδιά: Αποστόλης και Ελέ­

νη Τερζάκη, Μιχαήλ και Φωφώ Τερζάκη, Κων/νος και Αγλαΐα 
Τερζάκη, Γιάννης και Ευαγγελία Μορφουλάκη, Σύλλας
Τερζάκης.
Τα αδέλφια: Κων/νος Τερζάκης, Μαρία Τερζάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΩΡΑΙΤΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Μωραΐτη.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγελία Μωραΐτη, Ελένη και Εμ­
μανουήλ Λαμπράκης, Εμμανουήλ και Σοφία Μωραΐτη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Μωραΐτη, Αγγελική και Μι­
χάλης Δαβάκης, Αθανασία χα Σκουρέλλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.
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ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΖΗΤΑ
Παρέμβαση Εισαγγελέα για 
ΤΟ έλλειμμα στην «Ελαιουργική»

Σε θέματα που αφορούν τη 
διαχείρηση του λαδιού απο την 
«Ελαιουργική» αναφέρεται σε ε­
πιστολή που έστειλε στην «Π» ο 
δικηγόρος κ. Μανόλης Χατζηδά- 
κης. Στην επιστολή υπογραμμίζε­
ται ότι θα πρέπει οι εισαγγελικές 
αρχές να ερευνήσουν το πως και 
το γιατί δημιουργήθηκε το έλ­
λειμμα των 2,5 δις στη συνεται-
ριστική οργάνωση.

Ο κ. Χατζηδάκης 
γραμμίζει:

«Κύριε Διευθυντά

υπο-

Προ ημερών δημοσιεύσατε 
στην εφημερίδα σας ότι έγινε 
συγκέντρωση στο Ηράκλειο ό­
λων των προστατών των ελαιο­
παραγωγών της χώρας, για 
μελέτη του ζητήματος της περαι­
τέρω ελαϊκής πολιτικής. Ήτανε 
όμως ανάγκη να μελετηθεί η μέ­
χρι σήμερα τοιαύτη για να εξα­
χθούν συμπεράσματα και για το 
μέλλον...

Τέθήκε λοιπόν το θέμα για­
τί πουλήθηκαν 70.000 τόννοι δη­
λαδή 70.000.000 κιλά στην Ιταλία 
(σε Έλληνα μεσάζοντα Ιταλών 
εμπόρων) σε τιμή κατώτερη της 
τρέχουσας κατά 100 ή και 50 δρχ. 
το κιλό, και δόθηκε η απάντηση 
ότι ΕΛΛΕΙΨΕΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ 
ΧΩΡΟΥ αναγκάστηκαν να προ- 
βούν σ’ αυτή την πώληση. Η εξή­
γηση θεωρήθηκε ΙΚΑΝΟΠΟΙΗ­
ΤΙΚΗ και δόθηκε άφεση αμαρ­
τιών στους υπεύθυνους. Έτσι ό­
μως νομιμοποιείται τουλάχιστο 
τυπικά και η συνέχιση της ίδιας 
πολιτικής και στο μέλλον γιατί 
κάθε χρόνο θα ανακύπτει το θέ­
μα ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΘΑ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΙΤΑΙ Η ΟΣΟ-ΟΣΟ 
ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΛΑΔΙΟΥ ΤΩΝ ΠΑ­
ΡΑΓΩΓΩΝ, αφού απο τους αρμό­
διους να εγκρίνουν θεωρήθηκε 
επαρκής αυτή η αιτιολογία.

Απο άλλα δημοσιεύματα 
πληροφορήθηκα ότι η ΕΛΑΙΟΥΡ- 
ΠΚΗ έχει έλλειμμα 2,5 δισεκα­
τομμύρια δραχμές. Με αυτά τα 
δεδομένα η απλή αριθμητική δη­
μιουργεί μερικά ερωτήματα και 
απορίες τις οποίες θα πρέπει να 
κληθούν να λύσουν οι ΕΙΣΑΓΓΕ­
ΛΕΙΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑ- 
ΓΩΓΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 
διατάσσοντας δίωξη και τακτική 
ανάκριση κατά παντός υ­
πευθύνου.

70.000.000 κιλά λαδιού που­
λημένα με μειωτική τιμή 100 δρχ. 
το κιλό έχομε ζημιά 7 δισεκατομ­
μύρια δραχμές. Αν λοιπόν που­
λιότανε το λάδι στην κανονική 
του τιμή θα είχε κέρδος τόσο που 
ήταν αρκετό να εξοφλήσει το 
χρέος της 2,5 δισεκατομμύρια, 
να κτίσει αποθηκευτικούς χώ- 
ρους αξίας 1 δισεκατομμυρίου 
που θα καλύπτανε και τις πιο α­
πρόβλεπτες ανάγκες της μεγα­
λύτερης παραγωγής και θα 
μένανε άλλα 3,5 δισεκατομμύρια 
για διανομή στους παραγωγούς. 
Αν πάλι πουλήθηκε με μειωμένη 
τιμή 50 δρχ. κατά κιλό έχομε ζη­
μιά 3,5 δισεκατομμύρια δραχμές, 
ικανή να καλύψει τις δύο πρώτες 
ανάγκες εξόφλησης χρέους και 
κατασκευής αποθηκευτικών χώ­
ρων ΩΣΤΕ ΚΑΠΟΤΕ ΝΑ ΑΦΟΠΛΙ- 
ΣΘΟΥΝ ΟΙ ΠΩΛΗΤΕΣ ΛΑΔΙΟΥ 
(όχι ΟΠΛΩΝ)... ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΜΑ ΟΤΙ Η ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΝΗΚΕ 
ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥ­
ΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ...

Γεννιούνται όμως και άλλα 
ερωτήματα που θέλουν απάντη­
ση αφού έχομε άγνοια των γεγο­
νότων αυτών, α) μήπως και στην 
περίπτωση αυτή δόθηκε όπως 
συνηθίζεται καμιά προμήθεια 
στους μεσολαβητές; β) αν δόθη­
κε πόση ήταν; γ)ΠΟΙΟΣ ΤΗΝ

ΚΑΡΠΩΘΗΚΕ; και δ) ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ΠΟΥ ΠΗΡΕ Ο 
ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ 
ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ....

Αλλά πέρα απο αυτά. Γεγο- 
νός είναι ότι ενώ πουλήθηκαν 
70.000 τόννοι υπήρχαν αποθέμα­
τα για διάθεση μόνο 58.000 τόν- 
νοι. Πουλήθηκε δηλαδή μια 
ποσότητα 12.000 τόννων που δεν 
είχε στη διάθεση της η πωλήτρια. 
Για να εκπληρώσει όμως την πα­
ραπάνω συμβατική υποχρέωση 
της έναντι των Ιταλών εμπόρων 
θα αναγκαστεί να αγοράσει απο 
την καινούργια παραγωγή και 
στην τρέχουσα σήμερα τιμή την 
ποσότητα των 12.000 τόννων. Τι 
ζημιά θα προκύψει και απο αυτή 
την ελαϊκή Πολιτική και γιατί τό­
ση βιασύνη στο ξεπούλημα; Δεν 
είναι και αυτό ένα πελώριο ερώ­
τημα που θέλει απάντηση;

Αλλά ανέφερα ότι αυτό δεν 
είναι δουλειά μου ΕΙΝΑΙ ΔΟΥ­
ΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕ- 
ΝΩΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ και ΑΝΑ­
ΚΡΙΤΩΝ γιατί η προβληθείσα δι­
καιολογία (έλλειψη αποθηκευτι­
κού χώρου) ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΟΤΙ 
ΕΙΝΑΙ ΦΑΙΔΡΗ, ΟΣΟΝ ΚΑΙ Ο­
ΠΟΙΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΕΒΑΛΕΝ, πη­
γαίνει και πολύ να νομίζει ΟΤΙ ΘΑ 
ΓΙΝΕΙ ΠΙΣΤΕΥΤΟΣ ΑΠΟ ΑΝΘΡΩ­
ΠΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΝΗΘΙΖΟΥΝ ΝΑ 
ΟΡΘΟΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ.

Με τιμή
Εμμαν. Σ. Χατζηδάκης

ΕΥ I ΕΧΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σελ. 1

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ Η ΜΕΛΕΤΗ

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Παραδόθηκε στο Δήμο μετά 

την ολοκλήρωσή της η μελέτη 
για την οργάνωση των υπηρε­
σιών του την οποία εξεπόνησε η 
Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανά­
πτυξης και Αυτοδιοίκησης 
(Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.).

Η μελέτη αυτή έχει στηριχθεί 
σε σύγχρονες μεθόδους οργά­
νωσης πάνω σε επιστημονικές 
και ορθολογικές βάσεις.

Η οριστική μελέτη συντάχθη­
κε αφού συγκεντρώθηκαν από 
την Ε.Ε.Τ.Α.Α. σε μια προκαταρ­
κτική έκθεση όλα τα διοικητικά 
δεδομένα του Δήμου και έγιναν 
οι απαραίτητες διαγνώσεις λει­
τουργικών αδυναμιών των δημο­
τικών τομέων εργασίας και 
λειτουργίας.

Η Ε.Ε.Τ.Α.Α. όπως σημειώνε­
ται στην γενική εισήγηση της με­
λέτης: «Θεωρεί τη μελέτη αυτή 
ως βασική εργασία -πιλότο για τη 
σταδιακή βελτίωση των οργανω­
τικών αδυναμιών των Δήμων και 
για το λόγο αυτό καταβλήθηκε 
προσπάθεια, η παρουσίαση των 
αποτελεσμάτων να γίνεται με 
τρόπο που να επιτρέπει στη συ­

νέχεια να εξαχθούν γενικότερα 
συμπεράσματα...»

Η μελέτη χωρίζεται στα εξής 
κεφάλαια:

1 .-Εισαγωγή
2 .-Γενικοί Στόχοι/επιδιώξεις 

του Δήμου
3 .-Ανάγκες λειτουργίας του

Δήμου
4 .-Δομή και Διοικητικό Οργα­

νόγραμμα του Δήμου
5 .-Σύντομη περιγραφή αντικει­

μένων των Διοικητικών Ενοτή­
των του Οργανογράμματος

6 .-Εκτίμηση αναγκαίων θέσε­
ων εργασίας και αντίστοιχου 
προσωπικού

7.-Προγραμματισμός επεμβά- 
σεων/εφαρμογής

Όλα τα κεφάλαια αυτά χωρί­
ζονται σε επί μέρους ενότητες, 
κατά αντικείμενο.

Η μελέτη θα υποβληθεί στο 
Δημοτικό Συμβούλιο σε προσεχή 
συνεδρίασή του για έγκριση και 
στη συνέχεια θα συσταθεί ειδική 
Επιτροπή η οποία θα προχωρή­
σει στην σταδιακή εφαρμογή 
της.

ΧΘΕΣ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ ΣΤΟ ΤΕΦΕΛΙ

ΣΕΛΙΣ 3
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Ερώτηση στην Βουλή
για το Πανεπιστήμια™

ΚρεΒατάκια

Καρεκλάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα.., 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

^287206,283506

πλήρωση 6 μηνών από του θανάτου 
του για τον Ι.Ν. Αναστάσεως Σταυ- 
ρακίων.

— Η Οικογ. Ανδρίις Γεωργαντω- 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Δέσποινας Γ. 
Παναγιωτάκη με τη συμπλήρωση 2 
χρονών από του θανάτου της, για 
το Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Γιώργος Δαμιανάκης δι­
κηγόρος, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Μαρί- 
κας και Δημοσθένη Μαλκότση για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Εμμαν. Δαμιανάκης, κά­
τοικος Αθηνών κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Μαρίκας και Δημοσθένη Μαλκό- 
τση για τα Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

Διαρρήκτες διέλυσαν 
κατάστημα ηλεκτρικών 

ΠΗΡΑΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΞΙΑΣ 3 ΕΚΑΤΟΜ.

ΔΥΟ ερωτήσεις προς το 
Υπουργείο Υγείας-Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
για τα προβλήματα του Πα­
νεπιστημιακού νοσοκομείου 
αλλά και το θέμα της Κλινι­
κής εκπαίδευσης των φοιτη­
τών της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κατέ­
θεσε στην Βουλή ο Βουλευτής 
Ηρακλείου της Ν.Δ. κ. Μαν. 
Κεφαλογιάννης.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΜΕ ΤΟ ΙΙΑΝ/ΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ για το Πα­
νεπιστημιακό νοσοκομείο ο 
βουλευτής Ηρακλείου ζητά 
να πληροφορηθεί από τον αρ­
μόδιο υπουργό:
Τί μέτρα έχουν ληφθεί:
— 1. Για την οδική προ­

σπέλαση
— 2. Την αποχέτευση.
— 3. Το πάργκιγκ
— 4. Τη δημιουργία υποδο­

μής για τη διαμονή των αδελ­
φών, των γιατρών, των 
συγγενών των ασθενών που 
θα έρχονται από όλα τα μέ­
ρη της Κρήτης και θέλουν να 
βρίσκονται κοντά στους αρ­
ρώστους.
— 5. Εχει συντελεστεί πολε- 
οδομική μελέτη της πε­
ριοχής;
— 6. Τί γίνεται με τον εξο­

πλισμό του Νοσοκομείου;
— 7. Το ιατρικό τμήμα του

Πανεπιστημίου υποστηρίζει 
ότι για την στοιχειώδη λει­
τουργία του απαιτείται πρό­
σθετος εξοπλισμός πολλών 
εκατοντάδων εκατομμυρίων. 
Ποια είναι η θέση των Υ­
πουργείων;
— 8. Η ασάφεια που επεκρά- 
τησε, όσον αφορά την οριστι­
κή μορφή του Νοσοκομείου, 
αν δηλαδή είναι εξ ολοκλή­
ρου Πανεπιστημιακό, εξ ολο­
κλήρου ΕΣΥ ή μικρό (Ασά­
φεια που καλλιεργήθηκε σκό­
πιμα για να φέρει σε αντιπα­
ράθεση τις δύο ομάδες 
γιατρών, αντί να τους συν ε­
νώσει) πρέπει να διαλυθεί.
Τί θα κάνει τελικώς το Υ­

πουργείο;
— 9. Οπως είναι γνωστό οι 

προσλήψεις έγιναν με το Νό­
μο περί μορίων που δεν ευνοεί 
την πρόσληψη των καταλλη- 
λοτέρων για θέσεις τόσης με­
γάλης σημασίας, όπως είναι 
οι τεχνικοί λ. χ. του Νοσοκο­
μείου. Είναι αμφίβολο αν με 
τις παρούσες συνθήκες θα 
μπορέσει να δημιουργηθεί αυ­
τοδύναμη υπηρεσία συντηρή- 
σεως των πανάκριβων μηχα­
νημάτων υψηλής τεχνολο­
γίας που υπάρχουν στο Νο­
σοκομείο. Συζητείται ότι η 
συντήρηση θα ανατεθεί στην 
κατασκευάστρια Εταιρεία έ­
ναντι υψηλοτάτου τιμήμα­
τος. Τί ακριβώς συμβαίνει;

— 10. Ποιο θα είναι το ετή­
σιο κόστος λειτουργίας του 
Νοσοκομείου στην αρχική 
του μορφή, και ποιο στην τε­
λική ολοκληρωμένη μορφή 
του.
— 11. Ο Αξονικός Τομογρά­
φος του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου έχει μεταφερθεί 
στο Βενιζέλειο στις προηγού­
μενες εκλογές, για ψηφοθηρι­
κούς κυρίως λόγους. Τι θα 
γίνει τώρα; Θα αγορασθεί νέ­
ος Αξονικός Τομογράφος 
στο Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο;
— 12. Υπάρχουν δυνατότη­

τες ερευνητικής εργασίας 
των καθηγητών στο νέο Νο­
σοκομείο;
Τι κονδύλια διατίθενται για 

την έρευνα στην Ιατρική Σχο­
λή του Πανεπιστημίου 
Κρήτης;
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
ΣΕ άλλη του ερώτηση ο κ. 

Κεφαλογιάννης θέτει στον υ- 
ουργό το πρόβλημα εκπαί­

δευσης των φοιτητών της 
Ιατρικής Σχολής και συγκε­
κριμένα ερωτά:

Πού θα ασκηθούν οι φοι­
τητές του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στην Παθολογία, στη 
Χειρουργική, στην Παιδια­
τρική, στην Ψυχιατρική, 
στην Γυναικολογία και στις 
άλλες ειδικότητες;

Ανοικτά κάθε Σάββατο & Κυριακή 
από 7 μ.μ.

HARBOUR
LIGHTS PUB

SISSI HARBOUR 
\ ON THE WATERFRONT CRETE 

(ENGLISH HOSTS) 
= * OPEN EVERY SAT + SUND 

EVENING 7 p.m. onwards.

— Η κ. Ευαγγελία Αριστ. 
Σκυβαλάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
του συζύγου της Αριστείδη Σκυ­
βαλάκη όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 2.500 για την εκκλησία Ο­
σιας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου. 
2) δρχ. 2.500 για το Φιλανθρ. 
Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.

— Στη μνήμη Φωτεινής Γεμ. 
Ντοκάκη ο σύζυγος της, ο υιός 
της, κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.

— Ο κ. Κώστας και Νίτσα 
Ταμιωλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Κων/νου Δασκαλάκη 
για τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

Ηλεκτρικές συσκευές αξίας 
πάνω από 3 εκατομμύρια δραχ­
μές έκλεψαν άγνωστοι χθες τα 
ξημερώματα από το κατάστημα 
του Μανόλη Βενέρη στο Τεφέλι. 
Οι διαρρήκτες πήραν: 
— Μία ασπρόμαυρη τηλεόραση 

22 ιντσών.
— Μία ασπρόμαυρη τηλεόραση 
αυτοκινήτου 4,5 ιντσών.
— Δύο ηλεκτρικές σκούπες.
— Είκοσι ραδιοκασσετόφωνα 

αυτοκινήτου.
— Μεγάλο αριθμό μικρών ηλε­

κτρικών ειδών (ηλεκτρικά σίδερα 
κλπ.)

Οι δράστες δεν έγιναν αντιλη­
πτοί κι εξαφανίστηκαν. Την υπό­
θεση ερευνά το Αστυνομικό 
Τμήμα Πύργου.

ΕΛΑΙΟΚΛΟΠΗ 
ΚΑΙ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

Χθες όμως η Αστυνομική Διεύ­
θυνση ανακοίνωσε άλλες δύο 
κλοπές που έγιναν τις τελευταίες 
μέρες.

•Από το ελαιουργείο του Α­
γροτικού Συνεταιρισμού Ζωφό- 
ρών άγνωστοί έκλεψαν 1400 
κιλά ελαιόλαδο αξίας 560.000 
δραχμών.

•Από τη θέση «Κουτσουριά- 
δες» του Χάρακα κλάπηκαν 9 
πρόβατα και μία κατσίκα που α­
νήκαν στο Νίκο Σφακιανάκη 57 
χρονών.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

12-1-1989
Ν. Υόρκης 148,666 154,734
Δ. Γερμανίας 81,389 84,711
Γ αλλίας 23,885 24,859
Αγγλίας 264,110 274,890
Ελβετίας 95,483 99,381
Ολλανδίας 71,709 74,651
Ιταλίας 11,063 11,517
Δανίας 20,972 21,833
Αυστρίας 11,531 12,004
Σουηδίας 23,678 24,649
Νορβηγίας 22,206 23,117

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΑΝ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ ■ ΦΟΥΝΤΟΥ.ΛΑΚΗ
Βύρωνος 20 - Τηλ. 225551

Αρχίζομε νέο τμήμα Proficiency 
από τη Δευτέρα 16 Ιανουάριου.

Εγγραφές κάθε απόγευμα 
μέχρι την Παρασκευή 6 Ιανουάριου.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους - 'ερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

τ
Fiamm Professional.

Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ

Στα Φαρμακεία.

Τα μαθήματα συνεχίζονται. Εγγραφές κάθε μέρα. Μαθήματα κάθε 
Τρίτη και Παρασκευή.
Αλικαρνασσός, Μαυσόλου 43, 6-8 μ.μ. και Θέρισσος Μιχ. Αρχαγγέ­
λου 14. Δευτέρα και Τετάρτη 6-8 μ.μ. Τηλ. 286172 και 261209.

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»
t ΠΑΤΡΙΣ

CAMEL

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμάλθειάς 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

Το σύγχρονο αντί ■ aids προφυλαχτικό πολυτελείας 
της Ευρώπης.
Υπόκειται ηλεκτρονικά, σε αυστηρό ποιοτικό έλεγχο, 
βάσει των Ευρωπαϊκών προδιαγραφών.
Εξασφαλίζει αισθησιασμό, σιγουριά, υγεία.
Γι’ αυτές τις στιγμές ζητείστε το καλλίτερο, ζητείστε 
ACTUAL.

ΝχΗΛ

ΠΑΤΡΙΣ
Απολαύστε

CARGO Ήζ Χρονιάς

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΑΡΚΕΣΘΟΥΜΕ ΜΙΑΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΕΙΔΙΚΑ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΠΟΥ 
ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ;
ΕΙΝΑΙ Η ΜΠΑΤΑΡΙΑ FIAMM - ΣΕΙΡΑΣ PROFESSIONAL Σ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ HEAVY DUTY, ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.
ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ ΟΠΩΣ ΣΤΟΥΣ 
ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥΣ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ 
ΓΙΓΑΝΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ FIAMM.

FIAMM
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΑΙ

Για ΣΑΣ φίλοι του αυτοκινήτου 4X4, ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑΣ ο Αγωνιστικός Όμιλος Κρήτης και η CAMEL ΜΕ 
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΠΑΤΡΙΣ» οργανώνουν 
για τις 5 Φεβρουάριου ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος συ- 
ναγωνισρού στον οποίο δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προ­
σόντα για να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα αυτοκίνητο 4X4, 
δίπλωμα οδήγησης και κάποιο, ή κάποια φιλικά σας 
πρόσωπα.

0 Α.Ο.Κ. σας υπόσχεται μια Κυριακάτικη αξέχαστη πε­
ριπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνωρίσετε τις ξεχωρι­
στές, άγνωστες ίσως για σας δυνατότητες του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρήτης, καλαμά 2, Ηράκλειο, τηλ. 239393.

Φιλικότητα, 
Α.Ο.Κ.-ΟΑΜΕΕ-«ΠΑΤΡΙΣ»
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός απορρο- 
φητήρας 2μ. κατάλληλος για καφε­
νείο, ταβέρνα, σουβλατζίδικο. Τιμή 
εύκαιρίας. Τηλ. 255.577
«ΠΘΟΟ) 1-3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως βιοτεχνίας 
υφαντών-ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
υφάσματα-φόδρες-μαλλιά-φερμουάρ- 
νήματα-κλωστές-κουμπιά-2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια-2 ζυγαριές-πάγκους-ράφια 
κλπ. Τηλ. 233596.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μηχανή μωσαϊ­
κού για τρίψιμο. Τηλ. 250801.

(Ζ5) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ολιγο­
μελή οικογένεια, άνευ παιδιών. Τηλ.

(Π-549) 1-10

221727-226712
Π-376 1-15

Από την EXPRESS Α.Ε (INTERRENT) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης αυτοκινήτων. 
Πληρ. τηλ. 222.505 ■ 225.291 
08.30-19.00 καθημερινά.

281950. 
(Ζ10) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μιχ. Αποστόλη 20. Τηλ. 239.808
(Ε197) 1-5

Στην ραγδαίως αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή Εσταυρωμένου ΠΟΥΛΩ δύο α­
νεξάρτητα προνομιούχα οικόπεδα το 
ένα 250τ.μ. κατάλληλο για οικία. Το 
άλλο 600τ.μ. επί της Λεωφόρου 
Ηρακλείου-Μοιρών, κατάλληλο για Α­
ποθήκες, Συνεργεία, Εκθέσεις κ.λ.π. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 222.540

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) SUZUKI GS 550Ε σε ά­
ριστη κατάσταση. Καινούρια λάστιχα 
METZELER. Εξάτμιση 4 σε 1 
MARVING 400.000 μετρητοίς. 2) Βάρ 
κα 4 μέτρα πλαστική μηχανή 
TOHATSU 15 HP Τρέιλορ-κουπιά- 
τέντα κλπ. 350.000 μετρητοίς τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231883.
(Π-400) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 με 2500 χλμ.

(Ζ36) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο καλουπατζή­
δων, εργάτες, τεχνίτες ειδικευμέ­
νοι. Τηλ: 238009
Ζ-975 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής πτυχιούχος και 
βοηθός Λογιστού με πείρα δια πλή­
ρες ωράριο. Επίσης γραμματεύς με ά­
νεση στην ομιλία δια μεγάλη 
επιχείρηση. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση-μπάνιο, κουζίνα και 
ηλιόθερμο περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 260.857 - 250.015 
(Ε196) 1-5

(Π599) 1-4
258630.
(Π-548) 1-5

Τηλ. 257605.
(Π-396) 1-10

Από Εταιρεία Αντιπροσωπειών και διανομής 
καταναλωτικών προϊόντων

289510. 
(Ζ9) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι α' ορόφου με 
κεντρική θέρμανση, Παρασκευοπού-

ΠΟΥΛΩ οικόπεδα των 250, 300, 350, 
400 κ.λ.π στις περιοχές Γιόφυρο, Ε­
σταυρωμένος, Τσαλικάκι, Κρέτα 
Μπητς, Γάζι, Εργατικές οικίες. Πληρ. 
τηλ- 222.540
(Π598) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 2 υπνο­
δωματίων αρίστης κατασκευής στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου 109, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα κ.λ.π. 
Μονοσωλήνιο σύστημα θέρμανσης. 
Τηλ. 01/ 865.2115 από 5-9μμ.
(Π597) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: Διαμέρισμα 
140τ.μ, 90τ:μ. και 87τ.μ., μονοκατοικία 
σΐίΟ Μασταμπά, 1 βίλα στις Γούβες 
110τ.μ. και 5 στρέμ. στον Ανισσαρά. 
Απέχουν 300μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.
280.341 
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Ιίελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12
(Π595) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (ALFA SUD) 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 600.000.

Τηλ. 254.732 · 289.879 
(Π593) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
232.885
(Π592) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 - 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.
(Π591) . 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τεϊχών Ηρακλείου οδός Λασιθίου 
37, 111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
18Οτ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 - 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και
6-9μμ 
(Π590) 1-6

ίΐις Αρχάνες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διώροφη 
μονοκατοικία στην πλατεία, 50 ρίζες 
ελιές, 1400 κουρμούλες σουλτανί με 
20 ρίζες ελιές στο Βαθυπέτρο και 1 
στρεμ. περίπου στην Κακιά Σκάλα κα­
τάλληλο και για οικόπεδο. Τηλ.
751.827 · 751.419, 01/ 9754.110
(Π589) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 Γραφεία, 4 Βιβλιοθή­
κες, καρέκλες, ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες. Τηλ. 282.703
(Π588) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία και­
νούργια 250.000 δρχ. Τηλ. 259.490
09.00-03.00 
(Π$87) , , , 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15
ΓίΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VOLVO 343 μοντ. ’79 σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας λόγω ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
250.708 
(Π585) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
περιοχής κέντρου ΟΤΕ Κνωσού αριθ­
μός. κλήσεως από 23. Πληρ. τηλ.
231.942 
(Π584) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό DAF 
52 θέσεων. Πωλείται ολόκληρο ή το 
1/2 σε επαγγελματία οδηγό. Τηλ.
283.640 
(Π583) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCOR^ STATION 
1100 με μηχανή 1300 δηλωμένη, 12 
χρόνων σε πάρα πολύ καλή κατάστα­
ση με 650.000 χλμ. Τηλ. 232.948
(Π582) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατόριο-Κα- 
φετέρια-Bar. Τηλ. 229.393
(11581) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο τέλκα 2000 σα- 
ραντάρι με τρυπάνι σβούρα και σα- 
πόρτε με δίσκο για γώνιασμα, 2 
χρόνων. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ.
281.661 
(Π963) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτομηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283327, ώρες
εργασίας. 
(Π-565) . 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 7000 τμ.·1500 
τμ. και 500 τμ. στην περιοχή Ροδιάς 
και Παλαιόκαστρο. Πληροφ. τηλ. 
235925 6-1 Ομμ. εντός οικισμού.
(Π-556) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ. 
(Π-555) 1-10
ΓίΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλούβα με 
βρ.000 χιλιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 
288726 μετά τις 6μμ.
(Π-554) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 500 τμ. και 1000 
τμ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με 
δύο προσόψεις το καθένα και πανο­
ραμική θέα (φως, νερό, τηλέφωνο), 
ήληρ. τηλ. 226369, 228686.
(Π-553) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τμ. στον 
Καρτερά, με πρόσοψη 60μ. στον νέο 
Εθνικό δρόμο. Αρτιο και οικοδομήσι- 
μί>. Τιμή δρχ. 7.000.000. Πληροφορίες 
Πρωί 10-12 στο τηλέφωνο 238958.
(FI-552) 1-3

Λόγω αΙ/αχωρήσεώς μου ΠΟΥΛΩ ο­
λόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
καινούρια. Πληρ. τηλ. 251014 από
2μμ.-8μμ. 
(Π-551) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 77,50 τμ. τριά­
ρι επί της συμβολής των οδών Πασι­
φάης και Μεραμβέλλου στον τρίτο 
όροφο. Θέα το λιμάνι. Πληροφορίες
τηλ. 282204, 282223.
(Π-550) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
1300 co με Γερμανικές προδιαγρα­
φές, μον. '85 με 40.000 χλμ. Τιμή
1.900.000. Τηλ. 258664.
(Π-547) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μικρά και με­
γάλα στον Εσταυρωμένο. Τηλ.
250801. 
(Π-546) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80L σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280302 από 08.00-13.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080τμ. στο Σκα- 
λάνι στην είσοδο γωνιακό εντός οικι­
σμού. Τηλ. 01/5909849.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Π-541) 1-6
(Π-545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μον’ 79 σε άριστη 
κατάσταση, πολλά έξτρα. Τιμή προσι-
τή. Πληρ. τηλ. 238656.
(Π-539)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
μον. ’79. Τηλ. 282807, 280210.
(Π-538)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CELICA

1-4
SUD

1-3

μον.
’85 σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 0894-22524 βραδυ-
νές ώρες. 
(Π-411) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνο­
μιούχο οικόπεδο τετράγωνο, με­
τά τη διασταύρωση Γουβών, 
κοντά στον Ανθόκηπο, 4.474 τ.μ. 
με πρόσοψη 63μ. επι της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου-Χερσονήσου. 
Τηλ. 283.757-284.931 9-1.30 πλην 
Κυριακής.
Π-37 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό θροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση­
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρολόι αντίκα εκκρεμές σε 
άριστη κατάσταση ύψους 2 μέτρων. 
Πληρ. τηλ. 222.782
(Π207) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 241462 ώρες κατ/των.
(Π-392) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
STATION 1300, όλα καινούρια περα­
σμένα από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. 
Τηλ. 283327 ώρες εργασίας.
(Π-564) 1-4

1) Πωλητής τελειόφοιτος Λυκείου με δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Τροϋπηρεσία επιθυμητή, εργατικός και δραστήριος. Μισθός και 
ιριμ πωλήσεως αναλόγως αποδόσεως.

2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματικές γνώ- 
ιεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.

3) Εργάτης αποθήκης.
"Ιληροφορίες 9-3 μ.μ. τηλ. 255284.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες και ένας άν- 
δρας άνω των 18 ετών για να χορεύ­
ουν σε χορευτικό συγκρότημα 
βραδυνές ώρες. Απαραίτητα προσόν­
τα: Εμφανίσημοι και να ξέρουν να χο­
ρεύουν όλους τους Κρητικούς 
χορούς. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ.
242975, 221554 από 4-7 μ.μ.

λου 3. Τηλ. 231.123 
(Ε195) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων στην περιοχή Κατσαμπά, 
Ξενοψώντος 9. Τηλ. 224.234
(Ε194) 1-3

(Ζ8) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Ανταλλα­
κτικά Αυτοκινήτων μεταχειρισμένα, 
κατά προτίμηση Μηχανικός, για μόνι­
μη εργασία. Τηλ. 251638.

(Ζ7) 1-4

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το παιδικό 
κατάστημα Babette, έως 22 ετών. Ο­
δός Βικέλα 17 τηλ. 224572.

(Ζ6) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων. Πλη- 
ροφ. τέρμα Παπαναστασίου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
ανεξάρτητο στον Β' όροφο με δικό 
του μπάνιο. Οδός Μητσοτάκη 7 (πε­
ριοχή Ξενία). Τηλ. 280.764

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Α' ο­
ρόφου 64 τ.μ. στο Μασταμπά. Πληρ.
τηλ: 282223, 282204
Ε-163 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Τυρ­
ταίου 21. Τηλ: 252580-260413
Ε-162 1-2

Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ■ Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ Κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ’ όλη την Κτήτη.
Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 · 251628

-Πωλητής απόφοιτος Λυκείου
■Νέος για την αποθήκη
-Ηλεκτρονικός Μέσης ή Ανωτέρας σχολής

234568.
Ζ974) 1-6

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 νέους 
συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου και 
ηλικίας απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου για την στελέχωση του νέου 
υπ/τος. Πληρ. 224585 από 9.30-14.00 
κα(ϊ?.30-20.30 κ. Κατσιράκη.
(Ζ-990) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Ζητεί Κα ή Δίδα με πείρα, ως βοη­
θό λογιστού. Πληροφορίες κ. Γε- 
ωργιλάκη, ώρες γραφείου. Τηλ.
238120 ■ 258411.

(Ζ998) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με κεντρική θέρ­
μανση στον Πόρο. Προσφέρεται και 
για φοιτητές. Τηλ: 288209
Ε-161 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργια διαμε­
ρίσματα, 100μ. απ’ τη Πλατ. Τσιρίτ 
Μεϊντάνι με 3 κρεβατοκάμαρες, σαλο- 
τραπεζαρία, και βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληρ. Φωκών 14 Τηλ: 233565
Ε-160 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 3ου ορόφου ο­
δός Μυλοποτάμου 18εκατό μέτρα δυ­
τικά κλινικής ΙΚΑ για φοιτητές ή 
φοιτήτριες και εργαζομένους. Τηλ:
285.669-287352
Ε-159 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Βαλαωρίτη 26. Τηλ:
250114-711349
Ε-158 1-6

(με όλη την σημασία της λέξεως)

— 1. Έξυπνες
— 2. Κομψές.
— 3. Φιλόδοξες.
— 4. Ηλικίας από 24-35 ετών.
— 5. Με ανεπτυγμένη φιλεργατικότητα και ήθος
— 6. Με πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής ή του­

λάχιστον με απολυτήριο Λυκείου.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

από Ανώνυμη Εταιρία εκ των μεγαλυτέρων του Κλά­
δου της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.
Παρέχονται μετά από ΑΥΣΤΗΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ:
— 1. Μηνιαίες σταθερές αποδοχές άνω των 60.000
— 2.
— 3.
— 4.

Πριμ παραγωγικότητας.
Μόνιμη, σταθερή και πλήρη απασχόληση.
Παροχή εφάπαξ

— 5. Πλήρη ασφάλιση Ζωής, Ανικανότητας και Νοσο­
κομειακής Περιθάλψεως.

Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενες κυρίες που 
έχουν τα απαιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσουν 
στο 229.647, αρμόδ. κα ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ.

Πωλητές καριέρας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από Ανώνυμη Εταιρεία εκ των μεγαλυτέρων του Κλάδου 
της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
1. Πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής ή απολυτήριο Λυ­

κείου με πείρα δύο (2) ετών σε επιχειρήσεις με οργανωμένα 
τμήματα πωλήσεων.

2. Ηλικία 25-35 ετών (περιοριστικά).
3. Μεγάλες φιλοδοξίες για διοικητική και οικονομική ε­

ξέλιξη.
4. Διάθεση για σκληρή και δημιουργική δουλειά.
5. Καλή υγεία, καλή εμφάνιση, ευχέρεια λόγου και ικανό­

τητα ανάπτυξης πρωτοβουλιών.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
Μηνιαίες σταθερά αυξανόμενες βασικές αποδοχές.
Πριμ παραγωγικότητας.
Μόνιμη σταθερή και πλήρη απασχόληση.
Παροχή εφάπαξ
Πλήρη ατομική και οικογενειακή ασφάλιση 
Αριστες συνθήκες εργασίας.

Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα α- 
παιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσουν στο 229625 από 
09.00-14.00 και 17.30-19.30 για καθορισμό προσωπικής συνεν- 
τεύξεως.

Αρμόδιος κ. Κυπράκης Αριστοτέλης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
3800 τ.μ., στις Κάτω Γούβες, 250μ. απ’ 
τη θάλασσα, πλησίον αναγειρωμένου 
ξενοδοχείου Μιχαλάκη, κατάλληλο 
και για επαγγελματική χρήση. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι. Πληροφ. κ. Γιάννη 
τηλ. 281045.
(Π-526) 1-6

0897/41294
Π-372 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Πληρ. 
τηλ. 289.317

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντέλο ’79 σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ-
λεγχος. Τηλ: 243331 
Π-380 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα PONY σε ά­
ριστη κατάσταση περασμένα από 
ΚΤΕΟ σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
222010.
(Π-406) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 1513 
σε άριστη κατάσταση με κλούβα σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 256618.
(Π-518) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος 120 τμ. και απο­
θήκες 40 τμ. Κατεχάκη 22. Τηλ. 
281881 από 9-12 πρωί.
(Π-416) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και τραπέζια 
κατάλληλα για ταβέρνα, σουβλατζίδι­
κο ή κέντρο διασκεδάσεως καλές τι­
μές. Τηλ. 250616.
(Π-516) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο ηλεκτρικό σε άριστη 
κατάσταση τιμή δρχ. 130.000 κ. Χάρη 
Βενέρη τηλ. 286334.
(Π-515) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULIETTA 
μον. 1980, με 60.000 χλμ. άριστα δια­
τηρημένο, air condition, ζάντες αλου­
μινίου, ηλεκτρ. κεραία. Τιμή 2.450.000 
δρχ. Τηλ. 239669 απόγευμα.
(Π-544) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά και αποθήκες, 
πληρ. στα τηλέφωνα 224423, 238139.
(Π-543) 1-5

(Π566) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOIOTA COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ.
241284 ώρες καταστημάτων. 
(Π-562) 1-7

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες μεταχει­
ρισμένες σε καλή κατάσταση SUZUKI 
ER 50cc. VESPA PIAGGIO 150cc. 
SUZUKI VESPA 125cc. YAMAHA DT 
125 KAWASAKI KLR 250. Πληροφο­
ρίες 5-8 απόγευμα. Τηλ. 222862.
(Π-561) 1-5
Στο Ρέθυμνο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 35 στρεμ. στο 
120 χιλιόμ. Ρεθύμνης-Ηρακλείου 
600μ. απ’ τη θάλασσα εντός οικισμού 
κατάλληλο για τουριστική επένδυση 
σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. Ηρα­
κλείου Γραφείου 285999 Ρεθύμνης
0834/93214 κ. Φλουρή. 
(Π-560) 1-3
Στο Ρέθυμνο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών και MINI MARKET σε πολύ καλό 
σημείο με μικρό ενοίκιο και πολύ κα­
λές εισπράξεις. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. Ηρακλείου Γραφείου 
285999 Ρεθύμνου 0834/93214 κ.
Φλουρή. 
(Π-559) 1-3

PONY CITROEN επιβατικό, μοντέλο 
’80 ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 233519.
(Π-558) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη και μονοκόμα- 
τη υπόγεια αίθουσα 260τμ. με δύο ει­
σόδους μία από λεωφ. Δημοκρατίας 
και μία από Σολωμού. Βρίσκεται στην 
γωνιακή πολυκατοικία Δημοκρατίας 
και Σολωμού 1, έχει ύψος 4.40 μ. και 
διαθέτει αυτόνομη αποχέτευση. Τιμή 
δρχ. 25.000 ανά τμ. Πληροφορίες 
πρωί 10-12 στο τηλ. 235155.
(Π-557) 1-3

Οι ενδιαφερόμενοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις και να έχουν δίπλωμα οδήγησης

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
-Μισθό, προμήθεια, πλήρη απασχόληση με άριστες συνθήκες 

εργασίας
ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242327

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (πωλήτρια) πε­
πειραμένη για το κατάστημα Μπετί- 
να. Πλατεία Κορνάρου 35. Τηλ.
286.539 
(Ζ42) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για να εργασθεί στο Καφέ «Α­
μαλία» στο κέντρο του Ηρακλείου, 
Ιδομενέως 37. Τηλ. 226146.

(Ζ15) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από το ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
Γουβών ειδικευμένο προσωπικό 
για κάλυψη τμημάτων: 
RECERTION, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, 
ΜΠΑΡ, ΔΙΣΚΟΘΗΚΗΣ, ΟΡΟΦΩΝ 
και ΚΟΥΖΙΝΑΣ.

Αιτήσεις στα γραφεία μας: Ιδο­
μενέως και Μαλικούτη γωνία από 
8.30 π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5.30 
μ.μ. έως 7.30 μ.μ. Τηλ. 223967.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια εις θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά.
Τηλ: 258055
Ε-157 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες
Πληρ. τηλ: 224423-238139
Ε-156 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600 τ.μ. κα­
θώς και συνεχόμενα γραφεία 300 τ.μ. 
μετά βοηθητικών χώρων και μεγάλες 
αυλές. Πληρ: τηλ. 284163 (ώρες κατα­
στημάτων)
Ε-155 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
2άρι ή 3άρι με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 771.245 απογευματινές-βραδινές
ώρες. 
(Ζ43) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
- Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

(Ζ16) 1-10

(Ζ14) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτο/τών με 
προϋπηρεσία για μόνιμη εργασία. 
Τηλ: 241284 Ικάρου 40.

ΤΡΙΑΡΙ περίπου 90 τετρ. μέτρα ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο επί της οδού 
Ζωοδ. Πηγής 31-Χρυσοπηγή. Πληρο­
φορίες Τηλ: 289875 κ. Ζαμπία και εν-

Ξενοδοχείο ΛΑΤΩ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
μόνιμη απασχόληση.
1) Νυκτερινός για τη ρεσεψιόν (απα­
ραίτητη προϋπόθεση καλή γνώση Αγ­
γλικής γλώσσας, προϋπηρεσία θα 
ληφθεί υπ’ όψιν.
2) Καμαριέρες.
Πληροφ. καθημερινά στα Γραφεία 

του ξενοδοχείου Επιμενίδου 15. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συν εγασία 
σε αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243471, 
από 9-2 μ.μ.

Ζ-981 1-4
Απο βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες

τός του Σούπερ 
«ΚΑΡΓΙΩΤΑΚΗΣ».
Ε-173

Μάρκετ

1-6

(Ζ13) 1-6

228.103 
(Ζ41) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδάκια 8 και 5 ετών και να προσφέ­
ρει ελαφρά οικιακή βοήθεια, περιοχή 
Μασταμπά Ρομαντική Γώνιά. Ωράριο 
2-9.30 μ.μ. για 4 απογεύματα την ε­
βδομάδα. Μισθός 30.000 δρχ. Τηλ. 
284497 από 10 π.μ. ■ 12 μεσημέρι.

και κοπτοράπτριες.
251802-255908
Ζ-980

Τηλ:

1-8

ΕΙσθε δραστήριοι, θέλετε να αξιοποι- 
ήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας κερ­
δίζοντας μεγάλα ποσά, ελάτε σε μας 
Κνωσού 50 από 4-8μμ. καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
242.153 ■ 286.112 ■ 243.533
(Ζ40) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου- 
λαντζέρισσας για ξενοδοχείο πόλης 
Ηρακλείου. Τηλ. 242.153 · 286.112
(Ζ39) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής για 
ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου. Απα­
ραίτητη η γνώση Αγγλικών- 
Γερμανικών. Τηλ. 242.153 ■ 286.112
(Ζ38) 1-4

Κοπέλα ΖΗΤΕΙΤΑΙ για φύλαξη παι­
διού 2 ετών από την περιοχή Μασταμ- 
πά. Πενθήμερος εργασία. Τηλ.
235.835 (5μμ-8) 
(Ζ37) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ τεχνίτες επιπλοποιοί ή μα­
ραγκοί και μαθητευόμενοι για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 284.521 από 
ώρα 9-4μμ.
(Ζ31) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 ■ 250.743
(Ζ30) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός μα­
ραγκός με ικανοποιητικό μεροκάμα­
το. Τηλ. 281.661
(Ζ964) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να φροντίζει ηλικιω­
μένη. Πληρ. τηλ. 283.321

1-1

(Ζ12) 1-4
(Ζ-997) 1-10

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ’ Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου.
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

Θέλετε δουλειά για το σπίτι; Τηλεφω­
νήστε μας στο 254251. Θα ενθου-
σιαστήτε. 
(Ζ-993) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέραήμηΙΟΟ μ. αποΤΕΙ Ηρακλείου.
Τηλ: 251954
Ε-172 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτων πολυτελώς 
επιπλωμένο μετά χωλ και ατομικού 
λουτρού δια εργένη ανεξάρτητον επί 
της οδού Τίτου Γεωργιάδου. Πάρο 
δος Ισιδώρου 18 Ανάληψη. Τηλ: 
227-660
Ε-171 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πολύ 
καλή κατάσταση με κεντρική θέρμαν­
ση στην οδό Στεργιογιάννη 19 μετά 
το κομμένο Μπεντένι. Τηλ: 253939.
Ε-170 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι διαμπε­
ρές χωρίς κοινόχρηστα για 2 φοιτη­
τές περ. Καμαράκι. Κουρμούληδων
76. Τηλ: 225429 
Ε-169 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με όλες τις 
ευκολίες στο κέντρο της πόλεως.
Πληροφ. κ.
280022-282344
Ε-168

Κώστα. Τηλ:

■ 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με πολυκουζινάκια για τη 
χειμερινή περίοδο δρχ. 15.000 μη- 
νιαίως. Πληρ. Τηλ: 256.356 έναντι 
Κρέτα Μπητς.

Από Εταιρία τροφίμων Ε.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 κοπέλες βοηθοί λογιστών που 
να γνωρίζουν κομπιούτερ, με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Νέοι τελειόφοιτοι 
Λυκείου με δίπλωμα Β' Κατηγορίας 
για θέσεις πωλητών οδηγών. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 261282.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 κυρίων 
δωματίων 156τ.μ. για Γραφεία επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως 82 (κοντά στην 
παλιά πυροσβεστική σημερινό 
ΕΛ.ΤΑ). Πληρ. τηλ. 236.512
(Ε209) 1-3

Ε-167 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση χωρίς κοινόχρηστα στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφωνο
232-432 
Ε-166 1-2

(Ζ-988) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία η δεσποινίς για να 
προσέχει παιδάκι 2 ετών. Τηλ. 286195.
(Ζ-992) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα είσοδος 
ανεξάρτητη. Οδός Σητείας αρ. 9, ανά­
μεσα Αγ. Τριάδ<$και Μποδοσάκειο, ό­
πισθεν Λαχαναγοράς. Πληρ. στο 
περίπτερο στην Πλατεία Μποδοσά- 
κειο και στο τηλ. 0894/ 22.237

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Μπαρ του Κιν/φου 
ΟΡΦΕΑ. Πληροφορίες με προσωπική 
παρουσία και στο τηλέφωνο 256477 
και απο ώρες 5-10 μ.μ.
Ε-82 1-10

(Ε208) 1-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1 1/2 δωματίου 
με βοηθητικούς χώρους, μόνο για 
φοιτητές, περιοχή Δειλινών. Τηλ:

— Από 16 Ιανουάριου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ ■ αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη ■ Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστικό γρα­
φείο. LION TOURS Δαιδάλου 11.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες για πωλήσεις ει­
δών προικός. Τηλ. 250134.

(Ζ35) 1-5 (Ζ-994) 1-4

Τηλ. 288.533 
(Ε207) 1-3

289979
Ε-151 ΐ-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
στην οδό Μουσών. Τηλ. 239.649
(Ε206) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία. I.
Κονδυλάκη 113 Θέρισσος. Τηλ.
250.909 
(Ε205) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
ΑμμουδαράΤάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, επί 
της Θερίσσου. Τηλ. 226.561
(Ε203) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά.
Τηλ. 229.708 
(Ε202) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
και WC οδός Ανωγείων Θέρισσος.
Τηλ. 254.864 - 256.391 
(Ε201) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Αρχι- 
μήδους 25 Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ.
227.829 
(Ε200) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα, επί 
της Αντ. Καστρινάκη 11Β. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
επί της Λ. Θερίσσου 89 ή και συνέται­
ρος με γνώσεις της δουλειάς. Τηλ.

Από ξενοδοχείο στη Χερσόνησο ΖΗ-

242.985
(Ζ34) 1-3

ΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 
πογευματινές ώρες.
(Ζ-999)

230834 α-

233.043 
(Ε199) 1-2

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλεως. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
παιδάκι 6 ετών από τις 12-3μμ. Τηλ. 
283.771 μετά τις 3μμ.

258.708 
(Ε198) 1-10

(Ζ33) 1-9
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ■ PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698
(Ζ32) 1-15

ΑΠΟ την καφετέρια πολυτελείας «Α- 
RAMIS» ΡΥΒ Ζητείται δεσποινίς για 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 220803.

(Ζ20) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
237.816 
(Ζ29) 1-3

Γερμανική Εταιρία

ΖΗΤΑ
προς αγορά οικόπεδο παραθαλάσσιο 
για Ξενοδοχείο άνω των 200 κλινών 

ή και έτοιμο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο.
Γράψετε: Τ.Θ. 1160 
για κ. Ιπποκράτη 

Ηράκλειο - Κρήτης.

x’TF.. ■' . X*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην οδό Κονδυλάκη 
(περιοχή Καφετέρια Αλέξης) ΛΟΥΞ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ κατάλληλες για φοιτη­
τές και εργαζόμενους-νες. Πληρ. τηλ.
224.173 ■ 241.645 κάθε μέρα.
(Ε193) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (έπιπλα-κουζίνα-ψυγείο) τέρμα 
της 62 Μαρτύρων. Τηλ: 259222-250750
Ε-165 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση στην 
οδό 1770 (δίπλα στο πρώην Ιπποκρά- 
τειο). Πληρ. τηλ: 286.483
Ε-53 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δυάρια 
για φοιτητές και φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 283200 Λισσού 10, περιο­
χή 62 Μαρτύρων, πίσω απο το 25ο 
Δημοτ. Σχολείο.

(Ε120) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προς Πανεπιστημιακή 
Κλινική Κρήτης κοντά στα ΤΕΙ στάση 
Τσάκαλου, ισόγειος οικία 135 τ.μ., 3 
υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κου­
ζίνα, χωλ, αποθήκη, μεγάλη αυλή και 
βεράντα, χωρίς θέρμανση. Τιμή 
45.000 δρχ. Τηλ. 250736, 251668.

(Ε115) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στη 
Λ. Κνωσού ΕΑΜ 11. Τηλ. 236934, 
01/6421311.
(Ε-142)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 140 τ.μ. με πα­
τάρι 3X8 τ.μ. και WC κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση εκτός μηχανουρ­
γείου στη θέση Γιόφυρο. Τηλ: 261104 
απο 7-5 μ.μ.
Ε-127 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο επιπλω­
μένο για 3-4 φοιτητές-τριες. Τηλ.
252475.
(Ε-146) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία γκαρσονιέρα στη 
θέση πλησίον εκκλησίας Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου περιοχή Θερίσσου. Πληρ. 
τηλ. 241.704
(Ε1751 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091
(Ε736) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα διαμπερές 
επί της οδού Χάνδακας 34. Πληρ. τηλ:
283531
Ε-122 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ την ορ­
γάνωση επιχειρήσεων, οικο­
νομοτεχνικές μελέτες, την 
τήρηση βιβλίων όλων των κα­
τηγοριών, χειρόγραφα ή μη­
χανογραφικά και τη σύνταξη 
δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος. Τηλ.
242.238
(Δ751) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ 
ΣΤΟ 2 3 7.08 4 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει τα κτισίματα τούβλων 

και μπλόκων σε ξενοδοχεία, μονοκα­
τοικίες, πολυκατοικίες.
ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρω­
μής, τιμές λογικές. Επίσης αναπα­
λαιώσεις κτιρίων μετατροπές 
παλαιών διαμερισμάτων σε νέα ε­
νιαίων χώρων, περιφράξεις οικοπέ­
δων, σοβαντίσματα. Πληρ. τηλ. 
237.084. Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ750) 1-10

ΑΝΟΙΞΕ KAI 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι- 

. χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι με χρή­
ματα 30.750 και με δύο ξένα 
χαρτονομίσματα στη γωνία 
της Πολυκλινικής Ντεντηδά- 
κηδων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
258.062. Πρόκειται περί πτω­
χής κυρίας η οποία είχε μόλις 
πάρει τη σύνταξή της.
(Δ 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ σοβάδες με μη­
χανή και εξειδικευμένο συνεργείο.
Τηλ. 237728. 

(Δ746) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
281.466 από 4-6μμ.
(Μ281) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
και αγάπη στα παιδιά παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού- 
Γυμνασίου. Τιμές χαμηλές και ακόμα 
χαμηλότερες στα παιδιά των πολυτέ­
κνων. Πληρ. τηλ. 26.12.47
(Μ280) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσσας πα- 
ραδίδει μαθήματα και ΖΗΤΕΙ ανάλο­
γη εργασία. Τηλ. 252.942
(Μ279) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει υ­
πεύθυνα Φυσική-Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Ειδική προετοι­
μασία για Δέσμες. Τηλέφωνο 228.929
6-8μμ.
(Μ273) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή πείρα και υ­
πευθυνότητα αναλαμβάνει να παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού Σχολείου, πρωινές και α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 239.424
(Μ278) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 243.911
(Μ277) 1-5

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
233224.

(Μ276) 1-4
ΦΥΣΙΚΟΣ - Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες.
Τηλ. 232757, 287287.

(Μ275) 1-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος - Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου, υποψη­
φίους Γ και Δ Δέσμης, αποφοίτους. 
Σημειώσεις, Μεθοδικότητα, Μεταδο­
τικότητα. Τηλ. 224969.

(Μ274) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικής ■ Χημείας ■ Μα­
θηματικών με μεγάλη φροντιστηρια­
κή πείρα παραάϊδουν μαθήματα όλων 
των επιπέδων. Τηλ. 261073 και
243673.

(Μ272) 1-5
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ
ΓΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Άρχισε την Τρίτη 10/1/1989, 
στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» το 
σεμινάριο του ΕΛΚΕΠΑ με θέμα 
«ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ».

Το Σεμινάριο έχει διάρκεια 
100 ώρες, απο 10/1 μέχρι 
27/1/1989 απευθύνεται σε διευ­
θυντές ξενοδοχειακών μονάδων 
της Κρήτης. Περιλαμβάνει θέμα­
τα Στρατηγικού Σχεδιασμού,

' >Τ.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ — ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΑΝΑΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση της μελέτης: 

ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΦΟΔΕΛΕ - ΣΕΙΣΩΝ 

(Υδρογεωλογική - Γεωφυσική Μελέτη)
1 .- Η Δημοτική Επιχείρηση Ύ­

δρευσης - Αποχέτευσης Ηρα­
κλείου (ΔΕΥΑΗ - Οδός Βύρωνος 
1 - Πλατ. Αγ. Δημητρίου - Η­

ράκλειο)
Προσκαλεί 

τους μελετητές και γραφεία με­
λετητών να εκδηλώσουν το εν­
διαφέρον τους για την ανάληψη 
εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Υ- 
ΔΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΥΡΥ­
ΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΦΟΔΕΛΕ - 
ΣΕΙΣΩΝ» μέσα σε είκοσι (20) ημέ­
ρες από τη δημοσίευση στο Ενη­
μερωτικό Δελτίο του ΤΕΕ.

Η ανάθεση για την εκπόνηση 
της παραπάνω μελέτης σύμφωνα 
με την απόφαση 172/88 του Διοι­
κητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΗ, 
θα γίνει δι’ άπ’ ευθείας επιλογής 
με την διαδικασία της παραγρά­
φου 7 του άρθρου 11 του Ν. 
716/77 «Περί Μητρώου Μελετη­
τών και αναθέσεως και εκπονή- 
σεως μελετών» τα εκτελεστικά 
αυτού διατάγματα μεταξύ των ο­
ποίων και το Π.Δ. 194/79.

2 .- Οι ενδιαφερόμενοι θα λά­
βουν γνώση του αντικειμένου 
της μελέτης και των συμβατικών 
όρων εκπόνησης αυτής από τα 
εγκεκριμένα συμβατικά τεύχη 
που πρέπει να παραλάβουν από 
τα γραφεία της ΔΕΥΑΗ (Βύρω­
νος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου - 4ος 
όροφος γραφ. 1 - Ηράκλειο) κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες. Τηλ. 229913.

3 .- Η μελέτη κατατάσσεται 
στην κατηγορία 20 (Γεωλογικές 
- Υδρογεωλογικές - Γεωφυσικές 
Μελέτες) με προεκτιμώμενη α­
μοιβή 4.500.000 δρχ.

4 .- Όσοι εκδηλώσουν ενδιαφέ­
ρον πρέπει να είναι γραμμένοι 
στο Μητρώο Μελετητών και να έ­
χουν πτυχίο Γ" Τάξης. Επιτρέπε­
ται η σύμπραξη μελετητών ή 
Γραφείου Μελετητών. Εκχώρηση 
μελέτης δεν θα επιτραπεί εν όλο 
ή εν μέρει.

5 .· Οι ενδιαφερόμενοι μελετη­
τές απαραιτήτως και με ποινή α­
ποκλεισμού από την παραπέρα 
διαδικασία πρέπει να υπο­

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουαούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μάρκετινγκ, Οργάνωσης και 
Διοίκησης, Ανάπτυξης Ικανοτή­
των Διοίκησης και ειδικά θέματα 
Τουριστικού Μάνατζμεντ.

Τα θέματα αναπτύσσουν 
διακεκριμένοι συνεργάτες του 
ΕΛΚΕΠΑ ειδικευμένοι, στο Του­
ριστικό Μάνατζμεντ, καθώς και 
προσκεκλημένοι καθηγητές απο 
το εξωτερικό.

βάλλουν:
α) Αίτηση στην οποία θα εκδη­

λώνεται ενδιαφέρον για την πα­
ραπάνω μελέτη, θα αναφέρεται 
ο αριθμός, η τάξη και η κατηγο­
ρία του πτυχίου, ή έδρα του με­
λετητή και υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105/69 για την ισχύ του 
πτυχίου.

β) Σε περίπτωση σύπραξης με­
λετητών ή μελετητικών γρα­
φείων η αίτηση εκδήλωση 
ενδιαφέροντος θα συνοδεύεται 
από υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 των συμπραττόντων στην 
οποία θα καθορίζονται ο τρόπος 
κατανομής της αμοιβής της μελέ­
της μεταξύ τους, καθώς και ο κοι­
νός εκπρόσωπος τους έναντι του 
εργοδότη.

γ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105/69 στην οποί^αναφέρονται:

1— Οι υδρογεωλογικές μελέ­
τες και έρευνες (κατά προτίμηση 
παρεμφερείς εαν υπάρχουγ, 
προς το αντικείμενο της παρού­
σας μελέτης), του Δημοσίου, 
ΝΠΔΔ, ΟΤΑ, ΝΠΙΔ κλπ. που έ­
χουν εκπονηθεί από τον ενδιαφε­
ρόμενο μελετητή ή γραφείο 
μελετητών και τους ετέρους 
τους, κατά την τελευταία πεντα­
ετία, καθώς και η αμοιβή αυτών 
και η χρονολογία εκπόνησης 
τους.

— Οι υδρογεωλογικές μελέ­
τες που εκπονούνται σήμερα, η 
αμοιβή αυτών και η ημερομηνία 
ανάθεσης τους.

— Έχουν την δυνατότητα ε­
κτέλεσης γεωηλεκτρικών μετρή­
σεων και δειγματοληπτικών 
γεωτρήσεων.

δ) Βιογραφικό σημείωμα του 
μελετητού ή των εταίρων του κά­
θε γραφείου ή επιστημονικού 
προσωπικού των συμπρατ­
τόντων.

Τα έξοδα της παρούσας δημο­
σίευσης βαρύνουν τον μελετητή 
που θα επιλεγεί για την εκπόνη­
ση της μελέτης.

Ηράκλειο 211-10-88
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ 

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΙΑΤΡΟΙ
Ο ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΕιΔ/ΘΗς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
■ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΣΤΗ ΜΑΣΣΑΛΙΑ
Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΑ ΤΑ ΜΟΠ

Η τακτική uuOKtyn των Πε­
ριφερειών της Νότιος Ευρώπης 
που ενδιβφέρονται γιρ τα ΜΌ.ΓΙ 
θα γίνει φέτας στην Μασσαλία, 
ατσ τέλος του Ιανουάριον 1989

Στη σώσκεμη -συμμετέχουν 
εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης 
απο τη Νότια Γαλλία τη Νότιο Γ 
ταλία και την Ελλάδα, καδώςκαι 
εκπρόσωποι της Ισπανίας και της 
Πορτογαλίας,

Οι προηγούμενες συσκέμεις 
έχουν γίνει στο Μονπελιέ της Γαλ­
λίας, στους Δελφούς, ατο Πολέρ- 
μο της Σικελίας, στην Κορσική, 
στο Ηράκλειο και στο Βιτέρμπο 
της Ιταλίας,

Στην Ελληνική ανηπροσω 
ηείο που θα λάβει μέρος στη σύ' 
σκεμη συμμετέχει και ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Κα- 
ρελλης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη Πράξησ 
Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθ. 3927 Π. 
ΕΤ/10-1-1989 πράξη μας που εκ- 
δόθηκε κατά την διαδικασία του 
άρθρου 14 του Ν. 998/79 έκταση 
εμβαδού 15780 τ.μ. στη θέση Πα- 
λαικάμινο περιφέρειας Κοινότη­
τας Λιμένος Χερσονήσου 
απεικονιζόμενη στο τοπογραφι- 
κό διάγραμμα του μηχανικού 
Κωστ. Αλιφιεράκη χαρακτηρί­
σθηκε Δασική κατά την έννοια 
του άρθρου 3 Ν. 998/79 «περί 
προστασίας των Δασών κ.λ.π.».

Η Πράξη αυτή μας στάλθηκε 
στην οικεία Κοινότητα για να ε­
κτεθεί επί ένα μήνα στο Κοινοτι­
κό κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Κατά της Πράξης επιτρέπον­
ται αντιρρήσεις του Νομάρχη κα­
θώς και κάθε φυσικού ή νομικού 
προσώπου που έχει έννομο συμ­
φέρον επ’ αυτής, εντός δύο μη­
νών από της κοινοποιήσεως της 
ή της τελευταίας δημοσιεύσεως 
της στον τοπικό Τύπο, εφόσον 
δεν συντρέχει περίπτωση κοινο- 
ποιήσεως της, ενώπιον της κατά 
το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 998/79 
Επιτροπής Επιλύσεως Δασικών 
Αμφισβητήσεων.

Ο Διευθυντής 
Γ. Τζιμουρτός

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρχίζουν τα μαθήματα νέας σειράς 
Εθελοντριών Αδελφών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι τα μαθήμα­

τα της νέας σειράς εκπαίδευσης 
Εθελοντριών Αδελφών Νοσοκό­
μων θα αρχίσουν την 30η Ιανουά­
ριου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 3 το απόγευμα.

Παρακαλούνται οι υποψήφιες 
να επικοινωνήσουν για πληροφο­
ρίες εγγραφής με την Διδάσκου­
σα του Τμήματος στο τηλ. 280272 
ή στο Γραφείο του Ε.Ε.Σ. 225094 
10-12 μ.μ. κάθε μέρα.

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά. εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΙΑ ΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με 
IKA - ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ κ. ΤΣΟΒΟΛΑ

Μετατάξεις ειδών σε 
χαμηλότερο συντελεστή ΦΠΑ

ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ: ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ ΦΕΜΙΝΙΣΤΕΣ

Ναι στο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ 
αλλά με προϋποδέσεις 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ «ΚΡΙΣΗ»

Με απόφαση που υπέγραψε ο 
Υπουργός Οικονομικών κ. Δημ. 
Τσοβόλας επέρχονται οι παρακά­
τω μεταβολές στις διατάξεις «πε­
ρί φόρου προστιθέμενης αξίας», 
από τη Δευτέρα 16 Ιανουάριου, α­
νακοίνωσε το Υπουργείο.
Αναλυτικότερα:

Μετατάσσονται από τον κανο­
νικό συντελεστή 16% στον χαμη­
λό συντελεστή 6% τα μηχανή­
ματα που χρησιμοποιούνται για 
το στέγνωμα και ξήρανση των 
γεωργικών προϊόντων (καπνού 
κλπ.), οι κυματοειδείς πλάκες α- 
μιαντοτσιμέντου, τα τσέρκια από 
σίδηρο ή χάλυβα που χρησιμο­
ποιούνται ως πρώτη ύλη για την 
κατασκευή σωλήνων, καθώς και 
οι σωλήνες από πλαστικές ύλες, 
εσκληρυμένο καουτσούκ, τσιμέν-

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΘΕΜΑ 

ΔΙΠΛΗΣ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ

Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος δήλωσε χθες ότι δεν υπάρ­
χει θέμα διπλής αναγνώρισης 
του Παλαιό πνιακού Κράτους και 
του Ισραήλ απο την Ελλάδα.

Ειδικότερα ο κ. Κωστόπου- 
λος σε ερώτηση «αν συμφωνήθη- 
κε μεταξύ Αραψάτ, που επισκέ­
πτεται την Αθήνα και της Ελλη­
νικής κυβέρνησης η Ελλάδα να 
αναγνωρίσει ταυτόχρονα το Πα­
λαιστινιακό κράτος και το Ισ­
ραήλ» δήλωσε:

«Δεν υπάρχει θέμα διπλής 
αναγνώρισης» και πρόσθεσε:

«Η DE JURE αναγνώριση 
του κράτους του Ισραήλ είναι μια 
άλλη εκκρεμής υπόθεση για την 
Ελληνική κυβέρνηση».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 30 Ια- 

νουαρίου 1989 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει μειο­
δοτική δημοπρασία στη Β’ Οικον. 
Εφορία Ηρακλείου για τη στέγα­
ση του Ταμείου Προστασίας Ε­
λαιοπαραγωγής Ν. Ηρακλείου 
και ζητείται ακίνητο αποτελούμε- 
νο από μια αποθήκη και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 500 τ.μ. και με ανώτα­
το όριο μηνιαίου μισθώματος 
120.000 δρχ.
Ο Οικον. Έφορος Β' Ηρακλείου 

Λαπιδάκης Μαρίνος

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίρς 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
_______ Οικίας: 225960 /

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ΌΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Πανίμιου 
Δυτ. Βερολίνοδ- 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11^ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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το, σίδηρο ή χάλυβα, χαλκό και 
αλουμίνιο ανεξαρτήτως χρήσε- 
ως.

Μετατάσσονται επίσης από 
τον υψηλό συντελεστή 36% στον 
κανονικό συντελεστή 16% ορι­
σμένα καλλυντικά καθημερινής 
χρήσης (μακιγιάζ για τα χείλια 
και τα μάτια, αποσμητικά σώμα­
τος και αντιιδρωτικά, βερνίκια 
για τα νύχια και τα διαλυτικά 
τους, αρωματισμένα χαρτιά και 
χαρτόνια και διαλύματα για τους 
φακούς επαφής και τεχνητά μά­
τια) και τα γουναρικά που κατα­
σκευάζονται από αποκόμματα

Προφανώς όχι για να ta... προσφέρουν

ΕΚΛΕΨΑΝ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΘΡΑΨΑΝ0

Είκοσι πέντε χιλιάδες 
(25.000!) γαρίφαλα συνολικής α­
ξίας 250.000 δραχμών έκλεμαν ά­
γνωστοι απο θερμοκήπιο στη 
δέση «Καπέλα» του Θραμανού. 
Τα γαρίφαλα ανήκαν στους Γιώρ- 
γο Μουστακάκη 27 χρονών και 
Μανόλη Δοργιωμανωλάκη, 32 
χρονών.

Εξάλλου άγνωστοι διαρρή­
κτες «κτύπησαν» το σπίτι του φοι­
τητή Αστέριου Λιούτα στην

Λεωφόρο Κνωσού 246 κι έκλε- 
μαν μια έγχρωμη τηλεόραση κι 
ένα ηλεκτρονικό υπολογιστή, συ­
νολικής αξίας 320.000 δραχμών.

Οι πολίτες του τίποτα
συνέχεια από σελ. 1

κές μας εκδηλώσεις δεχόμαστε 
ισότιμους με μας αυτούς τους 
ανθρώπους. Να μην το πούμε 
αυτό ρατσισμό; Να το πούμε... 
προκατάλημη; Να το πούμε υπο­
τίμηση; Να το πούμε υποβάθμι- 
ση αξίας; Να το πούμε πως, 
αφού είναι κάτι άλλο, απ’ αυτό 
που δα λέγαμε για τον εαυτό 
μας; Κι αυτό το κάτι άλλο, που 
το κάνουμε συνειδητά και με 
πρόθεση αρνητικής διαφοροποί­
ησης αυτών από μας, τόσο αλη-

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, .Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τύμπανο μετρ ία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας - Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703 
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΑΛΦΑ - ΩΜΕΓΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΦΟΡΟΛΟΠΚΩΝ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΟΠΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 17 (Περιοχή Καινούργια Πόρτα) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: 289.508, Φορολ- ογικα 289.510, 
φοροτεχνικά 285.788, Λογιστικά 285.787

Με χαρά μεγάλη σήμερα ανακοινώνουμε στους επιχει­
ρηματίες της κεντρικής και ανατολικής Κρήτης και γενι­
κά στον υπόλοιπο κόσμο, την ίδρυση ενός σύγχρονου 
και πρωτοποριακού γραφείου.

Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε στον επιχειρημα­
τία στο ευρύ φάσμα της φορολογίας φοροτεχνίας και λο­
γιστικών, με την καλλιέργεια της γνώσης (λογιστού και 
επιχειρηματία) και την συνεχή ενημέρωση, την προστα­
σία ώστε να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει κάθε πρόβλη­
μα που ενδεχόμενα θα δημιουργηθεί. Για το λόγο αυτό 
έχουμε στην διάθεσή σας έμπειρους και ειδικευμένους 
κατά αντικείμενο συνεργάτες που είναι:

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ:
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, τέως έφορος Α. Εφορίας Ηρα­

κλείου
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, σύμβουλος επί φορολογικών 

θεμάτων, τέως ανώτερο στέλεχος κεντρικής υπηρεσίας 
Υπουργείου Οικονομικών, συγγραφεύς βιβλίων φορολο­
γίας, μεταβιβάσεων ακινήτων και κληρονομι ών.

ΛΑΖΑΝΑΣ Παναγιώτης, φορολογικός σύμβουλος, κα­
θηγητής ΕΛΚΕΠΑ τέως Δ/ντης φορολογίας χαρτοσήμου 
και εμέσων φόρων κεντρικής υπηρεσίας Υπουργείου Οι­
κονομικών.

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑΕΛΕΓΚΤΙΚΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, σύμβουλος επιχειρήσε­

ων καθηγητής ΕΛΚΕΠΑ τέως Δ/ντής Υπουργείου Οικονο­
μικών και επί πολλά έτη προϊστάμενος ΥΠΕΔΑ ΑΘΗΝΩΝ. 
ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αρχιλογιστής πτυχιούχος Ανω- 
τάτης Εμπορικής με πείρα 25 ετών.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ, από έμπειρους Λογιστές.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το Γραφείο μας ευρίσκεται σε επαφή με κα­
θηγητές Πανεπιστημίου ειδικευμένους στο φορολογικό 
και Διοικητικό Δίκαιο, διά την έκδοση γνωμοδοτήσεων 
για θέματα του γραφείου, εφ’ όσον παραστεί ανάγκη.

και απορρίματα γουνοδερμάτων.
Στην ανακοίνωση προστίθεται 

ότι οι παραπάνω τροποποιήσεις 
αποφασίστηκαν για την ενίσχυ­
ση της εγχώριας βιομηχανίας- 
βιοτεχνίας, τη μείωση του κό­
στους των αγροτικών προϊόντων, 
την ενίσχυση των εξαγωγών, κα­
θώς και για την καλύτερη λει­
τουργία του συστήματος Φ.Π.Α., 
ώστε να μην υπάρχουν προβλή­
ματα ανταγωνισμού μεταξύ ομο- 
ειδών προϊόντων. Οι μεταβολές 
αυτές μειώνουν την φορολογική 
επιβάρυνση για τους αγρότες και 
τους καταναλωτές.

Οι διαρρήκτες εκμεταλλεύτη­
καν την απουσία του φοιτητή λό­
γω των διακοπών, για να μπουν 
στο σπίτι.

8ινό κατά τα άλλα, γιατί μας 
ενοχλεί όταν το πούμε με το α­
ληθινό του όνομα;

Μα, κι αυτό ακόμη το ότι μας 
ενοχλεί να μας ταξινομεί η ίδια 
μας η λογική στη συνομοταξία 
των ρατσιστών, είναι κι αυτό θε­
τική ένδειξη πως ο ρατσιμός μας 
είναι ρηχός και θεραπεύεται. Ό­
πως είπαμε όμως αυτόν θα τον 
πετάξει στον σκουπιδοτενεκέ η 
καρδιά μας. Αυτή η μηχανή πα­
ραγωγής του μοναδικού στον 
κόσμο είδους που το λέμε φι­
λότιμο.

Ήταν, και είναι εκδήλωση βα­
θύτατης ανθρωπιάς η ανταπό­
κριση στο αίτημα των Τσιγγάνων 
για στέγη. Δε μένει όμως παρά 
ν’ ανταποκριθεί με ανθρωπιά και 
η Πολιτεία στο ίδιο αίτημα. Ν’ α­
παλλαγεί κι αυτή απ’ τον δικό της 
ιδιότυπο κατά παντός πολίτη ρα­
τσισμό και στην περίπτωση απ’ 
αυτόν προς τους Τσιγγάνους. 
Μπορεί να δίδουν λιγότερο αυ­
τοί στην πολιτεία. Ίσως. Δεν ξέ­
ρω. Μα δεν παίρνουν τίποτα. 
Τίποτα...

Σλ Σταυρακάκης

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού:

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ.
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

συνέχεια από σελ. 1

τον υπουργό Προεδρίας να προ­
χωρήσω στην σύσταση, με υ­
πουργική απόφαση, ενός 
νομικού προσώπου Δημοσίου ή 
ιδιωτικού Δικαίου θα το δούμε 
αυτό για προγράμματα έρευνες 
και μελέτες που να αφορούν 
στην επαγγελματική κατάρτιση 
των γυναικών, την επαγγελματι­
κή τους ένταξη στην αγορά ερ­
γασίας την επαγγελματική τους 
επανένταξη. Στον κ. Ρουμελιώτη 
έθεσα το θέμα της ένταξης του 
νομικού αυτού προσώπου στο 
πρόγραμμα των Δημοσίων επεν­
δύσεων για να χρηματοδοτηθεί. 
Φυσικά εξασφάλισα την σύμφω­
νη γνώμη του υπουργού των Οι­
κονομικών.

ΕΡΩΤ: Για τον χώρο της 
Κρήτης και ειδικότερα για το Η­
ράκλειο υπάρχει κάποια 
πρόβλεψη;

ΑΠΑΝΤ: Ο Νομός Ηρα­
κλείου είναι κατ’ εξοχήν αγροτι­
κός νομός μαζί βέβαια με άλλες 
ασχολίες. Εκείνο που θέλουμε 
να δούμε είναι αν μέσα απο τις 
οδηγίες της ΕΟΚ και απο τα προ­
γράμματα επαγγελματικής κα­
τάρτισης μπορούμε να οργανώ­
σουμε την απασχόληση των γυ­
ναικών. Υπάρχουν π.χ. οι συνε­
ταιρισμοί των γυναικών. Αυτοί 
θα μπορούσαν να ενισχυθούν α­
κόμη περισσότερο έτσι ώστε να 
γίνουν προσοδοφόροι για τις ί­
διες τις γυναίκες. Στους άμε­
σους στόχους μας είναι να 
κάνουμε μια εξόρμηση στο νομό 
με λαϊκές συνελεύσεις με τις γυ­
ναίκες, θα ανταλλάξουμε από­
ψεις για το ποιές δραστηριό­
τητες μπορούμε να αναπτύξου­
με. Αυτές οι εξορμήσεις θα γί­

νουν με την συνεργασία των 
Νομαρχιακών Επιτροπών ι­
σότητας.

ΕΡΩΤ: Είστε όμως και μέλος 
του ανώτατου καθοδηγητικού 
οργάνου του ΠΑΣΟΚ ποιά στάση 
τηρήσατε στην πρόσφατη σύνο­
δο της ΚΈ.

ΑΠΑΝΤ: Με βρίσκει απόλυ­
τα σύμφωνη η εισήγηση του προ­
έδρου και του εκτελεστικού 
Γραφείου είπα ναι στο συνέδριο 
αλλά με όρο ότι θα πρέπει να ε- 
ξασφαλισθεί η παράλληλη πο­
ρεία προσυνεδριακά της 
οργάνωσης με την πορεία προς 
τον λαό και την στροφή στην κοι­
νωνία. Μάλιστα είπα χαρακτηρι­
στικά φτάνει πια η εσωστρέφεια 
της οργάνωσης. Επίσης είπα ναι 
στον διάλογο με τα κόμματα όσο

Απόβλητα ελαιουργείου
συνέχεια από σελ. 1 

προσφύγει στη Δικαιοσύνη. Πάν­
τως 9α πρέπει να σημειωθεί ότι 
δεν είναι η πρώτη φορά που ρυ- 
παίνονται πηγές του Ηρακλείου 
απο τα απόβλητα εργοστασίων. 
Τα τελευταία χρόνια αυτό είναι 
μια μόνιμη κατάσταση, που δη­
μιουργεί σοβαρά προβλήματα και 
στην ύδρευση, εκτός απο την απει­
λή για την υγεία, αφού βγαίνει έξω 
απο το δίκτυο ένα μεγάλο μέρος 
των υδρευτικών πηγών για μεγά­
λο χρονικό διάστημα με φυσική 
συνέπεια να παρουσιάζεται έλλει- 
yn νερού και το χειμώνα...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Στην ανακοίνωση της 
ΔΕΥΑΗ τονίζονται:

«Η ΔΕΥΑΗ αναγκάστηκε να 
διακόμει τις πηγές Μηλιαρά και 
Κρύων Βρυσών το πρωί της 
8/1/89 (Κυριακή) μετά απο υπο­
βάθμισα του νερού απο απόβλη­
τα ελαιοτριβείων (κατσίγαροι).

Η συνεχής επαγρύπνηση της 
ΔΕΥΑΗ συνετέλεσε στην έγκαιρη 
διάγνωση του προβλήματος και 
στην πρόλημη μόλυνσης του νε­
ρού ύδρευσης της πόλης.

Τις διαδοχικές αυτομίες 
3-12,15-12,29-12 και 8-1-89 δια­
πιστώθηκε ότι:
α) Τα ελαιουργεία Πολιτάκη Ο.Ε. 
και Παπαδάκη Ο.Ε. που βρίσκον- 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 13 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ 

στον Ι.Ν. Αγίας Σοφίας Μουρτζαν ων, 40Θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας και αδελφής

ΣΟΦΙΑΣ MIX. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Σταυρακάκης.
Τα παιδιά: Νίκος Σταυρακάκης, Γεωργία Σταυρακάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Ο ΑΗΣ Λινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομένους να 

λάβουν μέρος στο μειοδοτικό διαγωνισμό για την επισκευή 
του συνεργείου Ηλεκτρολόγων - Χώρων Υγιεινής προϋπολο­
γισμού 4.300.000 δρχ. με συμπλήρωση τιμολογίου.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί εργολάβοι με πτυχίο Α’ 
τάξεως και άνω και εμπειροτέχνες εργολάβοι με Νομαρχια­
κή άδεια 5.000.000 δρχ. για έργα οικοδομικά.

Πληροφορίες και έντυπα διακήρυξης διατίθενται από τον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων κ. Χριστινάκη τηλ. 821275.

Ημερομηνία λήξεως υποβολής προσφορών 10-1-89 και ώοα 
12.00.

κι αν βλέπω ότι δεν θα υπάρξει 
ανταπόκριση. Βεβαίως αντέ- 
κρουσα τον ισχυρισμό κάποιας 
ομιλήτριας ότι δήθεν «το ΠΑΣΟΚ 
παλεύει την ΕΓΕ». Εγώ βέβαια ε­
νημέρωσα τα μέλη της ΚΕ ότι 
δεν συμβαίνει αυτό.

ΕΡΩΤ: Και με την κρίση ή τα 
λάθη τι γίνεται;

ΑΠΑΝΤ: Νομίζω πως έχου­
με πεί περισσότερες φορές απ’ 
ότι χρειάζεται την λέξη «λάθος». 
Εγώ δεν πιστεύω ότι είναι λάθη. 
Εμείς όταν ξεκινήσαμε είχαμε 
τις αρχές μας και με στόχο την 
σοσιαλιστική αλλαγή. Δεν είχα­
με πρότυπα και μοντέλα. Είπαμε 
ότι θα ακολουθούσαμε τον δικά 
μας δρόμο. Αυτά που ονομάζον­
ται λάθη ήταν επιμέρους σημεία

του πειραματισμού για το συγκε­
κριμένο θέμα. Φέρνω σαν παρά­
δειγμα τον ΦΠΑ που έκανε τον 
συμπατριώτη μας τον κ. Δρεττά- 
κη να υποβάλλει παραίτηση. 
Στην αρχή όλοι λέγαμε ναι στον 
ΦΠΑ. Η πρακτική όμως έδειξε 
ότι δεν είναι δυνατόν να φορο­
λογείς το ένα και τα δύο στρέμ­
ματα του αγρότη και αυτό δεν 
είχε κανένα λόγο να μην πεί το 
ΠΑΣΟΚ ότι δεν ι χωρεί. Και 
βέβαια πρέπει να έχει κανείς το 
πολιτικό σθένος να πει ότι αυτό 
δεν προχωρεί, το παίρνω πίσω 
και φέρνω άλλο.

ΕΡΩΤ: Μα καλά αυτοί που τα 
σχεδιάζουν δεν ξέρουν τι σημαί­
νει το κάθε μέτρο;

ΑΠΑΝΤ: Οι ειδικοί που σχε­
διάζουν πάνω σε νέα πράγματα 
συχνά δεν ξέρεις τι απήχηση έ­
χουν στο πλατύ κοινό. Και ειλι­
κρινή δεν ξέρω ποιός θα 
αναλάβει να... πάει το αυγό να 
κτυπήσει τον βράχο.

ΕΡΩΤ: Ωστόσο δεν μου είπα­
τε αν είναι αληθινό το άσχημο 
πολιτικό κλίμα για το ΠΑΣΟΚ σή­
μερα και γιατί.

ΑΠΑΝΤ: Το κλίμα είναι 
πράγματι έτσι αλλά δεν είναι 
πραγματικά τα αίτια που το δια­

μορφώνουν. Όταν όλος ο Τύπος 
βγαίνει και μιλάει περί «κλεφτών 
του ΠΑΣΟΚ» και υπάρχει πολιτι­
κή σκοπιμότητα γι’ αυτό κι ο ψη­
φοφόρος ακόμα του ΠΑΣΟΚ 
επιβάλεται να προβληματισθεί. 
Έτσι διαμορφώθηκε ένα κλίμα 
αμφισβήτησης που για μένα δεν 
είναι δικαιολογημένο. Νομίζω ότι 
αυτό που ο Πρόεδρος είπε περί 
ενορχηστρωμένης επίθεσης εί­
ναι αλήθεια. Δεν συμφέρει κανέ­
να κόμμα της αντιπολίτευσης να 
είναι κυβέρνηση το ΠΑΣΟΚ.

σκιών και Α'ίτανίω'· ρίχνουν τα 
απόβλητό τους σε ρυάκια του Χει­
μάρρου τα οποία διέ( ;ονται πλη­
σίον των πηγών της ΔΕΥΑΗ.
β) Τα ελαιουργεία της Ένωσης 
ΑΣ Πεζών ρίχνουν τον κατσίγαρο 
σε ειδικά σκάμματα, που όμως τις 
τελευταίες μέρες (αυτομία 8-1-89) 
ξεχυλίζουν στις θέσεις Μυρτιά και 
Κουνάβους και οδηγούνται σε ρέ­
ματα του Χειμάρρου.

Η ΔΕΥΑΗ είχε προειδοποι­
ήσει κάθε αρμόδιο και Υπεύθυ­
νο φορέα για τον επικείμενο 
κίνδυνο που πιθανόν να προξενή­
σει μεγαλύτερες ζημιές τις επόμε­
νες μέρες. Η απώλεια 120 M3 
νερού ωριαίως τώρα, μπορεί να 
γίνει πολύ μεγαλύτερη τις επόμε­
νες μέρες και ταυτόχρονα απειλεί­
ται η Δημόσια Υγεία αν ρυπα- 
σμένα νερά περάσουν στο δίκτυο 
ύδρευσης.

Λόγω της φετεινής «βεντέ- 
μας» προβλέπεται μεγάλη κατα­
στροφή στις πηγές αν δεν 
ληφθούν άμεσα μέτρα.

Μετά απο όλα αυτά η 
ΔΕΥΑΗ είναι υποχρεωμένη να 
προσφύγει ξανά στη Δικαιοσύνη 
για την τιμωρία των ασυνειδήτων 
παραβατών και να καλέσει τον κ. 
Εισαγγελέα, αλλά και κάθε άλλη 
αρμόδια αρχή για την προστασία 
της υγείας των Ηρακλειωτών».
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Μ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ όπως είναι φυσικό αναμένεται η ση­
μερινή Σύνοδος της Κοινοβουλευτικής ομάδας του 

ΠΑΣΟΚ. Κατά μια πληροφορία στην σημερινή ομιλία του 
ο Πρωθυπουργός θα απαντήσει στην «πρόκληση» Καρα­
μανλή περί... «απέραντου φρενοκομείου».

*
Η ΔΗΛΩΣΗ πάντως Καραμανλή εξέπληξε ακόμα και τους 

«ανθρώπους» του. ούτε και εκείνοι ανέμεναν ότι θα 
χαρακτηρισθούν «τρόφιμοι» του φρενοκομείου «η νέα Ελ­

λάς». Στην χθεσινή πάντως συνεδρίαση της ΚΕ της ΝΔ ο κ. 
Μητσοτάκης είπε ότι τόσο ο ίδιος όσο και ο κ. Αβέρωφ αλ­
λά και όλα τα στελέχη της ΚΕ συμφώνησαν ότι ο κ. Καρα­
μανλής με την προχθεσινή του δήλωση (οργισμένη 
αλήθεια) «συνόμισε πολύ σωστά με λακωνικότατα και σο­
φία (sic) την σημερινή πολιτική πραγματικότητα της 
χώρας».

*

Ο φακός της «π», πάντα σε... επιφυ­
λακή «έπιασε» τις δύο αυτές φάσεις 
απο τις οποίες προήλθε το πρώτο πέ­
ναλτυ του Ηροδότου. Εμείς αρκούμεθα 
στην Κινέζικη παροιμία, σύμφωνα με 
την οποία μια φωτογραφία αντιστοιχεί 
με χίλιες λέξεις και σας αφήνομε να 
βγάλετε τα συμπεράσματά σας.

—

Ο ΟΦΗ κέρδισε 3-2 τον Ηρόδοτο και πέρασε στους «8» του Κυπέλλου

ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΑΛΟ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΑΦΗΣΑΝ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΑΔΙΑ

ΑΠΟ τον τακτικό πλέον «συνεργάτη» της στήλης κ. Μ. 
καρέλλη πήρα χθες την παρακάτω επιστολή:

Κύριε Διευθυντά
Ο συνεργάτης σας στη στήλη «Χθες Σήμερα Αύριο» βρίσκει ότι 
αυξάνονται και πληθύνονται οι επιθέσεις μου κατά δημοσιο­
γράφων και ότι έχουν πάρει τη μορφή επιδημίας.
Κατ’ αρχήν και για γα ξεκαθαρίσομε τα πράγματα -και μιλώ και 
από την πλευρά του δημοσιογράφου- δεν νομίζω ότι πρέπει 
να υπάρχει μέλος της κοινωνίας το οποίο να εξαιρείται της κρι­
τικής ή της επιθέσεως όπως την χαρακτηρίζει ο συνεργάτης 
σας.
Η επικράτηση της αντίθετης άποψης θα δημιουργούσε μια τά­
ξη προνομιούχων η οποία θα είχε την ευχέρεια να επιτίθεται 
κατά των πάντων με την ασφάλεια της ασυλείας -όπερ το ολι- 
γότερον άτοπον.
Επειδή όμως δεν έχω διαγνώσει στον εαυτό μου κάποια μα­
νία καταδιώξεως κατά συναδέλφων και επειδή ένα και μόνο 
βαρύτατο ολίσθημα του τοπικού ανταποκριτή του Ριζοσπάστη 
κατήγγειλα δημοσία και ευθαρσώς, θα ήθελα να ρωτήσω το 
συνεργάτη σας -και αναμένω μια ευθεία απάντηση- αν αποτε­
λεί δημοσιογραφική τακτική η αναγόρευση σε είδηση της τη­
λεφωνικής επικοινωνίας μου με τον επικεφαλής του 
Προγράμματος του Τοπικού Ραδιοφωνικού Σταθμού και η συ­
ναγωγή απ’ αυτήν του συμπεράσματος ότι εφ’ όσον ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Μανόλης Καρέλλης επικοινωνεί τηλεφωνικώς 
με τον κ. Κωνσταντόπουλο, δεν μπορούσε να είναι διαφορετι­
κό το περιεχόμενο της συνομιλίας των παρά μόνο η αίτηση επί 
πίνακι της κεφαλής εκείνου που προώθησε στέλεχος ενός κόμ­
ματος να εμφανιστεί στο πρόγραμμα του Τοπικού Ραδιοφωνι­
κού Σταθμού.
Δεν γνωρίζω πως αποκαλείτε εσείς αυτή τη μεθοδολογία. Εγώ 
πάντως περισσότερο άμεσος και κατηγορηματικός στις φρά­
σεις μου, την αποκαλώ δημοσιογραφική αλητεία και δέχομαι 
εκ των προτέρων την οποιαδήποτε κριτική για την άμεση αυ­
τή τοποθέτησή μου.

με δύο νίκες (1-0 και 3-2) ο οφη επί του 
Ηροδότου πέρασε στους «8» του Κυπέλ- 

. λου Ελλάδας και τώρα το ενδιαφέρον 
του στρέφεται στο ποιος θα είναι αντίπα­
λός του στην επόμενη φάση.

ΤΟ χθεσινό ματς ήταν πραγματικό ντέρ- 
μπυ, με τρία πέναλτυ, μία αποθολή και 
πολλές αμιμαχίες.

οι παίκτες του οφη πίστευαν ότι θα έ­
καναν περίπατο, για τους εξής κυρίως 
λόγους:

1. Είχαν το αέρα της ομάδας που παί­
ζει σε ανώτερη κατηγορία.

2. Επαιζαν στο γήπεδό τους.
3. Είχαν κερδίσει στον πρώτο αγώνα.
4. Τους παραπλάνησαν οι δηλώσεις 

του κ. Ζαντέρογλου, ο οποίος πριν το 
ματς έλεγε ότι η ομάδα του είναι χαμένη... 
από χέρι.

έτσι μπήκαν στο γήπεδο με κάποια υ- 
περουία, έκαναν πολλές ατομικές προ- 
σπάυιες σε βάρος της ομαδικότητας, 
όλα δε αυτά παρά το γεγονός ότι έπαιζαν 
με πολλές ελλει'υεις.

ΟΤΑΝ βρέθηκαν να χάνουν προσπάθη­
σαν να ανασυνταχθούν και να ισοφαρί­
σουν, ενώ στη συνέχεια να εξασφαλί­
σουν την νίκη. Εγινε, λοιπόν το 1-1 και 
στη συνέχεια το 2-1 και το 3-1, οπότε άρ­
χισαν και πάλι να παίζουν ανορθόδοξα, 
με αποτέλεσμα ο Ηρόδοτος να μειώσει το 
σκορ, αν και αγωνιζόταν με δέκα παίκτες.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ηρόδοτος έ­
παιξε σαν ίσος προς ίσο και έδειξε ότι έ­
χει πολλές δυνατότητες. Μάλιστα αν 
παίζει έτσι και στο πρωτάθλημα όχι απλά 
θα εξασφαλίσει μια από τις προνομιού-

χες θέσεις, αλλά θα κατακτήσει τον τίτλο. 
Χθες οι παίκτες του πρεσάριζαν σε όλο 
το γήπεδο, κυνήγησαν με πείσμα την 
μπάλα και γενικά έπαιξαν καλό ποδό­
σφαιρο. θα πρέπει να πούμε ότι ο κ. Ζαν- 
τέρογλου είχε βάλει ορισμένες 
«βεντούζες» και συγκεκριμένα: Τον Μο­
νιό στον Μπατσινίλα, τον Αποστολάκη 
στον Βέρα και τον Τσιράκο στον χαρα- 
λαμπίδη.

ΦΑΣΕΙΣ-ΓΚΟΛ 
ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΤΣ

ΝΑ δούμε, όμως, με την σειρά, πώς ση­
μειώθηκαν τα γκολ και τις κυριότερες 
φάσεις της συνάντησης.

στο 3' ο Ηρόδοτος ζήτησε πέναλτυ σε 
μαρκάρισμα του Γκουλή στον Βουράκη.

ΣΤΟ 6' ο Νιόπλιας σούταρε από την γω­
νία της μικρής περιοχής, αλλά ο Δεσύλ­
λας απέκρουσε.

στο 15ο Βουράκης έκανε βαθειά μπα­
λιά και ο Φασουλάκης -από καταφανή 
θέση οφσάιτ- αφού πήρε την μπάλα, πλά­
σαρε τον εξελθόντα χανιωτάκη και έκα­
νε το 0-1.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Μπατσινίλας 
(16) με κεφαλιά -σε σέντρα του Βέρα- έ­
στειλε την μπάλα ελάχιστα άουτ.

στο 27' ο Καραβίδας χτύπησε φάουλ 
και ο χαραλαμπίδης «έπιασε» κεφαλιά 
για να φύγει η μπάλα μόλις άουτ.

ΣΤΟ 36 ο Χανιωτάκης μπλόκαρε την 
μπάλα, μετά από σουτ του Κουτσάκη.

στο 39 ο Βασιλείου είδε κίτρινη κάρ­
τα, για επικίνδυνο παίξιμο.

ΣΤΟ 42 ο π. Μαρινάκης είδε κίτρινη 
κάρτα, για διαμαρτυρία.

ΣΤΟ 44 ο Δεσύλλας απέκρουσε σε κόρ-

νερ κεφαλιά rou Νιόπλια.
στο 45 ο κουτσάκπς ανέτρεμε τον Βέ­

ρα μέσα στην περιοχή και ο διαιτητής έ­
δωσε πέναλτυ. Το εκτέλεσε ο Τσινός που 
ισοφάρισε (1-1).

στο 53' ο Ισης έδωσε στον Νιόπλια, που 
μπήκε στην περιοχή και έκανε πάσα στον 
Μπατσινίλα, ο οποίος με «τακουνάκι» έ- 
ΥΡαυε το 2-1. Με το γκολ αυτό ο Μπατσι- 
νίλας έδειξε την κλάση του.

ΣΤΟ 56' ο Αποστολάκης ανέτρευε τον 
Νιόπλια και το πέναλτυ που δόθηκε με­
τατράπηκε σε γκολ από τον Μπατσινίλα 
(3-1).

ΣΤΟ 57' αποβλήθηκε ο Βασιλείου με 
δεύτερη κίτρινη κάρτα.

ΣΤΟ 75 ο Κουτσάκπς είχε σουτ στο δο­
κάρι και στη συνέχεια ανατράπηκε από 
τον Ιση για να δοθεί πέναλτυ το οποίο ε­
κτέλεσε εύστοχα ο Πρωτογεράκης (3-2).

στο 78' ο Διβητάρης έχασε ευκαιρία για 
να σημειώσει γκολ.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι Νιόπλιας, 
Ισης, Τσινός και Μπατσινίλας, ενώ από 
τον Ηρόδοτο οι Δεσύλλας, Πρωτογερά- 
κης και Φασουλάκης.

ΜΕ σφάλματα η διαιτησία του κ. Νικά- 
κη. Σφύριξε την λήξη 2 λεπτά νωρίτερα

ΟΦΗ: χανιωτάκης, Π. Μαρινάκης, Γκου­
λής, Τσινός (79' Γρ. παπαβασιλείου), Αν- 
δριανίδης, Ίσης, Καραβίδας, Βέρα (69' Ν. 
Παπαβασιλείου), Χαραλαμπίδης, Νιό 
πλιας, Μπατσινίλας.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Τσιράκος, Απο 
στολάκης, Μανιός, Πρωτογεράκης, Βασι­
λείου, Βουράκης, Κουτσάκης, Φασουλάκης. 
Κοιλιάρας (72' Αγαπητός), Λάμπρου (69' Δι· 
βητάρης).

ΟΙ αγώνες ΟΦΗ-Ηροδότου, για το Κύπελλο Ελλάδας, 
ανήκουν στην ποδοσφαιρική ιστορία. Ο ΟΦΗ με δύο νίκες 
πέρασε στην επόμενη φάση του Κυπέλλου, ενώ ο Ηρόδο­
τος αποκλείστηκε με την πίκρα του μεγάλου ηττημένου. Και 
ενώ οι αγώνες τελείωσαν, τα σημάδια που άφησαν είναι πολ­
λά και δύσκολα θα σβήσουν, θα χρειαστεί μεγάλη προσπά­
θεια προς την κατεύθυνση αυτή, γιατί όσα ακούσθηκαν τόσο 
στο πρώτο όσο και στον δεύτερο αγώνα, μόνο θλίμη και α­
πογοήτευση μπορούν να σκορπίσουν. Και βέβαια - όπως έ- 
γραμα και σε προηγούμενο σημείωμά μου - εκείνοι που 
δημιούργησαν την κατάσταση αυτή, κάθε άλλο παρά υπερή­
φανοι μπορούν να αισθάνονται. Μάλιστα αν νομίζουν ότι 
προσφέρουν υπηρεσίες στην ομάδα τους είναι πολύ γελα­
σμένοι. Καλύτερα, όμως, να μην ρίξω άλλο λάδι στη φωτιά 
και να εκφράσω την ευχή όλα αυτά να ξεχασθούν σύντομα, 
προκειμένου ΟΦΗ και Ηρόδοτος να είναι και πάλι αδελ- 
φωμένα Σωματεία.

ΑΠΑΘΕΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ

Με εκτίμηση 
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου 
Εγώ τώρα τι να σχολιάσω και τι να απαντήσω; Ούτε Τόμ- 
πρας (υπηρέτης του δημοσίου συμφέροντος) είμαι, ούτε 
από κοριούς έχω ιδέα. Εκείνο που μπορώ όμως να πω και 
να προτείνω είναι να ανακηρυχθεί ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ως «άνθρωπος του Τύπου».

* *

ΝΕΑ γραμμή για «φάγωμα» του ενός εκ των τριών ση­
μερινών Αντιδημάρχων στις επικείμενες αλλαγές φαί­
νεται ότι εκπορεύθηκε τελευταία από κομματικό γραφείο. 

Το πρόσχημα «δεν είναι κομματικός» ακούσθηκε ήδη από 
ορισμένους μέχρι την ...κορυφή του Ρούβα!

Σήμερα στο γήπεδο Εργοτέλη

ΕΙΝΑΙ απορίας άξιο γιατί οι 
άνδρες της Αστυνομίας δεί­
χνουν τέτοια απάθεια, όταν δί­
πλα τους ορισμένοι «φίλα­
θλοι», ποδοσφαιρικήν συναν­
τήσεων, βρίζουν κατά τρόπο 
χυδαίο. Μήπως υπάρχουν και 
κάποιες στιγμές που επιβάλ­
λεται να δείχνουν αυστηρότη­
τα; Γιατί οπωσδήποτε η 
απάθεια αυτή ενοχλεί τους 
πολλούς φιλάθλους που πάνε 
στα γήπεδα για να παρακολου­
θήσουν ποδοσφαιρικό ματς 
και όχι... φροντιστήριο 
ύβρεων.

ΜΕΓΑΛΗ προσπάθεια κα­
ταβάλει ο Πρόεδρος της Τ.Ε. 
Κρήτης της ΕΟΠΕ κ. Αντώνης 
Αλεξανδράκης, προκειμένου 

’ να πείσει τους υπεύθυνους ορι­
σμένων Συλλόγων να ιδρύσουν 
και τμήμα βόλεϊ. Η επιμονή 
του, όπως μαθαίνω, είναι τέτοια 
που τελικά νομίζω ότι θα τα κα­
ταφέρει.

“ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

.... ΤΑΓΟΣ
ΘΕΛΕΙ να κάνει τον.... ταγό 

του μπάσκετ και όμως δεν πα­
ραλείπει να παρεμβαίνει σε ο­
ρισμένες περιπτώσεις παρανο­
μώντας. Επί του παρόντος τίπο­

τα άλλο. Περισσότερα όταν 
πρέπει.

ΠΟΙΟΣ προπονητής έβαλε 
στοίχημα όπ η ομάδα, την ο­
ποία πριν λίγο καιρό προπο­
νούσε, 8α έχανε στον τελευ­
ταίο της αγώνα; Όποιος το 
βρει κερδίζει μια... μπομπο­
νιέρα με ωραίο τούλι και κορ- 
δονάκι.

ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ

ΔΥΟ ΟΨΕΙΣ
ΤΟΝ αγώνα ΓΕΗ-ΟΦΗ 

παρακολούθησαν πολλοί φί­
λαθλοι αλλά και αρκετοί επί­
σημοι και... ανεπίσημοι. Πολ­
λοί έκαναν... σεργιάνι μέσα 
στο γήπεδο, με το... κομπολο- 
γάκι τους και τα... σχόλιά τους. 
Όταν τελείωσε ο αγώνας αυ­
τός έπαιξαν ο Εργοτέλης με τα 
Δειλινά, οπότε όλοι οι προα- 
ναφερθέντες εξαφανίσθη­
καν... δια μαγείας!!! Στην 
κερκίδα έμειναν είκοσι (αριθ­
μός 20) φίλαθλοι και στον α­
γωνιστικό χώρο οι αθλητές, οι 
διαιτητές και οι προπονητές. 
Δύο διαφορετικές όμεις που 
απέχουν... παρασάγγας μετα­
ξύ τους.

ΟΤΑΝ τελείωσε ο αγώνας 
μπάσκετ ΓΕΗ-ΟΦΗ (66-75), 
ρωτήθηκε ο Γιάννης Πολίτης, 
γιατί έμεινε τόσο πολύ στον 
πάγκο και απάντησε: Ήθελα 
να κερδίσω τον δάσκαλο και 
από τον πάγκο.

Η ΑΛΛΗ ΠΛΕΥΡΑ

ΗΤΑΝ ΛΑΘΟΣ
ΗΤΑΝ λάθος της Διοίκησης 

του Ερασιτέχνη ΟΦΗ να κό- 
9ει την πίτα του την ίδια μέρα 
και ώρα με αυτή που είχε από 
προηγούμενα αναγγείλει η 
ΕΚΑΣΚ.

ΚΑΤΑ την προσφιλή του μέ­
θοδο ο κ. Διονυσόπουλος δεν 
εκανε δηλώσεις για τον προα- 
ναφερθέντα αγώνα. Σε φιλική 
πάντως συζήτηση έλεγε ότι η ο­
μάδα του έχασε γιατί έκανε 
πολλά φάουλ. Και πρόσδεσε 
ότι αυτό τον πείραξε πάρα πο­
λύ γιατί το είχε επισημάνει ι­
διαίτερα στους αθλητές του. 
Λίγο αργότερα ο κ. Διονυσό- 
πουλος, στον αγώνα Εργοτέλη- 
Δειλινών, προσπαθούσε να ξε- 
χάσει την προηγούμενη ήπα, 
εκφραζόμενος - μεταξύ σοβα­
ρού και αστείου ■ με καυστικά 
λόγια σε βάρος ορισμένων αν­
θρώπων με τους οποίους απο- 
δεικνύεται ότι έχει... λυκοφιλία.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΑΠΟ την Α.Ε. Λυγιάς Ιεράπετρας στάλθηκε στην ΠΑΕ- 
ΟΦΗ το παρακάτω έγγραφο, το οποίο κοινοποιήθηκε και 
στην στήλη. Το έγγραφο υπογράφει ο Πρόεδρος της Α.ε. 
Λνγιάς κ. Γιώργος Πατεράκης. Να δούμε, όμως το περιε­
χόμενο:

»Το Σωματείο μας εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του 
προσωπικά σε εσάς όσο και σε όλους τους ποδοσφαιριστές 
σας και παράγοντες σας, στους προπονητές και όλους ό­
σους συνέβαλαν να πραγματοποιηθεί το φιλικό παιχνίδι της 
21-12-1988, για την οικονομική ενίσχυση της οικογένειας 
του άτυχου ποδοσφαιριστή μας Λουλάκη Νίκου, στην Ιερά- 
πετρα. Σας μεταβιβάζομε επίσης τις θερμές ευχαριστίες του 
φίλαθλον κόσμου της Ιεράπετρας. Ευχόμαστε σε όλους 
.ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ» και .ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ»

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ-ΠΟΑ
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΑ ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ! 
ΤΗΣ ΓΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ

ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ Α' ΜΑΤΣ
2812-88

Β' ΜΑΤΣ 
11-1-89

ΟΦΗ ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΌΡΑΣ
ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΑΘ. ΛΑΡΙΣΑ
ΑΡΗΣ 
ΛΕΒΑΔΕ1ΑΚΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 
ΗΡΑΚΛΗΣ 
ΠΑΟ

ΠΑΝΙΠΝΙΟΣ
ΠΑΟΚ

ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΚΟΖΑΝΗ 

ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ

1 - 0 
1 - 2 
Ο - 2 
Ο - 3 
2 - 2 
0-1
2 - 1 
1-2

3 - 2 
1 - 0 
0 - ο
2 - Ο 
0 - 2 
0 - Ο 
5 * 7 
8 - 1
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TOU ΟΦΗ και Ηροδότου

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΧΘΕΣΙΝΟ ΜΑΤΣ
ΜΕΤΑ την λήξη του αγώνα 

ΟΦΗ-Ηροδότου πέντε ποδο­
σφαιριστές έκαναν τις παρα­
κάτω δηλώσεις:

κοιλιάρας: «Συγχαρητήρια 
για την πρόκριση στον ΟΦΗ. 
Εύχομαι να πάρει το κύπελλο. 
Εμείς παίξαμε και δείξαμε ότι 
έπρεπε να βρισκόμαστε σε με­
γαλύτερη θέση στο πρωτά­
θλημα. Ευχαριστούμε τον 
κόσμο μας αλλά και τον ΟΦΗ»

Τσιράκος: «Συγχαρητήρια 
για την νίκη του ΟΦΗ και εύχο­
μαι να προχωρήσει στο 
Κύπελλο».

Ανδριανίδης: «Δεν περιμένα­
με να έχει ο αγώνας τέτοιες δυ­
σκολίες. Στον Ηρόδοτο δόθη­
κε το δικαίωμα να παίξει έτσι 
λόγω του γκολ που πέτυχε. 
Στην κλήρωση δεν θέλω αντι­
πάλους τον ΠΑΟ και τον

ΠΑΟΚ».
καραβίδας; «Όταν μία μεγά­

λη ομάδα παίζει με μία μικρό­
τερη παίζει χαλαρά με αποτέ­
λεσμα η μικρή ομάδα να τα δί­
νει όλα. Αυτός είναι κανόνας 
στο Κύπελλο και συμβαίνει σε 
όλη την Ευρώπη. Το σπουδαίο 
είναι ότι προκριθήκαμε. Αν και 
είχα ένα χρόνο να παίξω σε α­
γώνα 90 λεπτά πιστεύω ότι τα 
πήγα καλά. Βέβαια δεν είμαι α­
πόλυτα ευχαριστημένος. Στην 
κλήρωση δεν θέλω να πέσου-

με πάνω στον ΠΑΟΚ και στην 
Λάρισα. Οι υπόλοιπες ομάδες 
είναι στα μέτρα μας».

Ίσης: «Το σπουδαίο είναι ότι 
προκριθήκαμε. Ο Ηρόδοτος έ­
παιζε δυνατά και μας δυσκό­
λευε πολύ»

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Ήταν 
μια καλή προπόνηση για μας, με 
πολλές βλακείες. Αυτό που με α­
πασχολεί εμένα είναι οι τραυμα­
τισμοί πολλών παικτών μου».

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηροδό­
του κ. Ζαντέρογλου δεν πήγε 
στην αίθουσα για την συνέντευ­
ξη. Στους δημοσιογράφους είπε, 
έξω από τα αποδυτήρια της ομά­
δας του: «Αν μιλήσω θα με βά­
λουν φυλακή». Τελικά ο γυμνα­
στής του Ηροδότου κ. Κουγιουμ- 
τζόγλου ήλθε στην αίθουσα συ­
νεντεύξεων και δήλωσε: «Ο κ. 
Ζαντέρογλου λυπάται αλλά δεν 
είναι σε καλή ψυχολογική κατά­
σταση για να κάνει δηλώσεις. Σε 
λίγες μέρες θα δώσει συνέντευ­
ξη Τύπου. Συγχαίρει τους παί­
κτες του ΟΦΗ για την πρόκριση 
και τους παίκτες μας για την ά- 
ριστη απόδοσή τους».

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι το Δ.Σ. 
της ΕΠΟ 9α αποφασίσει πότε 9α 
γίνει η κλήρωση των αγώνων της 
προημιτελικής φάσης του Κυπέλ­
λου Ελλάδας. Σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας η ΕΠΟ 9α απο­
φασίσει να διεξαχθεί αύριο το με­
σημέρι η κλήρωση ή το αργότε­
ρο την Δευτέρα. Οι αγώνες 
πάντως είναι προγραμματισμένοι 
να γίνουν την 1η και 15η Φε­
βρουάριου.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΌΠΙΚ0Υ
Για το τοπικό Πρωτάθλημα 

Γ’ Κατηγορίας σημειώθηκαν

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

χθες τα παρακάτω 
λέσματα:
Σταυράκια-Ρούβας 
Μ. Βρύση-Αυγενική 
Ρόκα-Αετός 
Αστυράκι-Ηρακλής Ηρ.
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ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Ηροδότου 
κόπηκαν 2.849 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 1.392.200 δρχ. Ο 
Ηρόδοτος πήρε στο μερίδιό 
του (το 40% των καθαρών ει­
σπράξεων) 317.714 δρχ.

Πανασσός-Βούτες αναβλήθηκε
ΠΟΗ-Δαμάστα 
Γωνιές-Μάραθος 
Ολυμπιακός Ηρ.-Ρογδιά 
βλήθηκε 
Πυργού-Αγ. Βαρβάρα
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Διαπιστώσεις του προπονητή του Εργοτέλη

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
«Οι πληροφορίες που είχα όσον αφορά την 

■Μ· κατάσταση της ομάδας ήταν λάθος». Η ειλικρι-
■Μ· νής αυτή δήλωση ανήκει στον προπονητή του 
* Εργοτέλη κ. Γιαννακόπουλο, μετά από την δε- 
•Χ· καπενθήμερη παραμονή του στην ομάδα.
* Ο προπονητής του Εργοτέλη όλες αυτές τις 
■Μ· ημέρες βλέπει, παρατηρεί, ακούει και φυσικά 
•Κ· βγάζει ορισμένα συμπεράσματα που άλλοτε τα 
-Χ- μεταφέρει στους παίκτες του και άλλα στην 
•Μ· Διοίκηση.
■X- Αυτή την φορά άνοιξε την καρδιά του στους 
* εκπροσώπους των εφημερίδων και κάνοντας 
* ένα μίνι απολογισμό μεταξύ άλλων είπε τα εξής:

* 

* 

* 

*

«Η ομάδα έχει τεράστιο πρόβλημα όσον αφο­
ρά την φυσική κατάσταση των ποδοσφαιριστών 
και θέλει πολίήδουλειά. ΓΓ αυτό ξεκίνησα τις 
διπλές προπονήσεις. Ακόμα την περίοδο αυτή 
διαπίστωσα ότι η ομάδα δεν έχει πειθαρχία την 
οποία προσπαθώ να επιβάλλω και ακόμα δεν έ­
χει ηθικό λόγω αποτελεσμάτων. Η ομάδα θέλει

βοήθεια απ’ όλους για να φύγει από το τέλμα 
που βρίσκεται».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ

Πρωί μόνο προπονήθηκαν χθες οι ποδοσφαι­
ριστές της ομάδας, ενώ απούσιαζαν οι Ντάγκι- 
νης, Καρέλλης, Καλαϊτζιδάκης, Γιαννής (έκαναν 
το απόγευμα με τον κ. Πεδιώτη) και Μαμάκας.

Σήμερα θα γίνουν δύο προπονήσεις ενώ την 
Παρασκευή μία. «Θα προσπαθήσουμε να κάνου­
με την εβδομάδα έξι προπονήσεις ενώ κάθε 
Δευτέρα θα επιδιώκουμε να δίνουμε φιλικό α­
γώνα» δήλωσε χθες ο κ. Γιαννακόπουλος.

Αναλυτικά το εβδομαδιαίο πρόγραμμα της 
ομάδας θα είναι Δευτέρα φιλικό, Τρίτη δύο προ­
πονήσεις, Τετάρτη μία, Πέμπτη δύο και Παρα­
σκευή μία.

Ο Εργοτέλης την Κυριακή αγωνίζεται εντός 
έδρας με τον Πανελευσινιακό. Διαιτητής θα εί­
ναι ο κ. Σπαθας (Πειραιά).

Αντ. Παττ.
^35 **************************************

*
* *
* * * * * * *
* * *
* *
* * * * * * * *

Ερασιτέχνης ΟΦΗ και ΠΟΑ 
9α βρεθούν, σήμερα στις 
2.45μμ. στο γήπεδο του Εργο­
τέλη, αντιμέτωποι στα πλαίσια 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών.

Ο προπονητής του Ερ. ΟΦΗ 
κ. Ναλμπάντης επέλεξε τους 
παρακάτω παίκτες:

Αγαπάκης, Χνάρης, Αρβα- 
νιτάκης, Καβουσανός, Μ. 
και Δ. Παπαματθαιάκης, 
Κατσαρός, Ζαχαριουδάκης, 
Σφακιανάκης, Μυριοκεφα- 
λιτάκης, Αλεξάκης, Μαυ-

ρογιάννης, Γιαλαμάς, 
Καλαφάτης, Μαχλάς.

Ο προπονητής του ΠΟΑ κ. 
Χριστοφής είπε στους παίκτες 
του να βρίσκονται μία ώρα πριν 
τον αγώνα στο γήπεδο για να ε- 
πιλέξει τους 16. Διαιτητής του 
αγώνα θα είναι ο κ. Κου- 
κουλάκης.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ 
ΤΩΝ ΝΕΩΝ 1-0 
ΤΟΥΣ ΙΤΑΛΟΥΣ 

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες στα Χανιά, η Εθνική Ελλά­
δας Νέων κέρδισε με 1-0 την αν­
τίστοιχη της Ιταλίας. Το 
μοναδικό γκολ πέτυχε ο Καρα- 
σαββίδης με πέναλτυ.

ΑΡΙΣΤΗ η διαιτησία του κ. 
Κουκουλάκη.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το πρωτάθλημα μπάσκετ 

των Εργαζομένων χθες το ΕΒΕΗ 
κέρδισε 65-57 την ΣΕΑΠ και το 
Βενιζέλειο 53-23 τα ΕΛ.ΤΑ.

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΘΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκενές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων.

Λ. Ιωνίας 123 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 225-159


